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Abholpreise
ohne Dekorationsteile

M ö b e l  L e t z  –  E d i t o r i a l

Liebe Pure Natur-Freunde,
in bewegten Zeiten besinnt man sich auf bleibende 
Werte. Einen Ort zu haben, an dem man sich zu Hause 
fühlt, ist ein unverzichtbarer Bestandteil von Sicherheit 
und Lebensqualität. Daheim geht es um Geborgenheit  
und Liebe. Es ist die heimische Umgebung,  
die das Leben so schön macht.

Wir möchte Sie mit unserem neuen Pure Natur 
Magazin dazu inspirieren und sind engagiert und  
auch ein wenig stolz darauf, dass fast alle unserer  
massiven Holzmöbel dem Nachhaltigkeitskriterium 
entsprechen. Holz stillt die Sehnsucht nach Ruhe und 
wahren Werten, es hat eine anziehende und  
entspannende Wirkung.

Leider wird es für uns in diesen bewegten Zeiten  
aber auch immer schwieriger Preisstabilität über  
einen bestimmten Zeitraum zu gewährleisten.  
Seien Sie uns deshalb nicht böse, wenn es vorkommt 
dass der ein oder andere Preis bei uns im Hause von 
der Auszeichnung im Magazin abweicht.

Wir wünschen Ihnen viel Vergnügen bei der  
Durchsicht des Magazins und freuen uns,  
Sie bald in unserem Hause begrüßen zu dürfen.

Ihr Möbel Letz-Team

4

|  Modern |

40

|  Industrial |

64

|  Ethno |

70

|  Schlafen |

Entdecken Sie unsere Trends

		  und finden Sie Ihren Stil.
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1. Unikat-Esstisch 
in 200 x 100 cm, Platte massiv aus recyceltem Altholz,
mit Sicherheits-Glasplatte 10 mm, Tisch-Untergestell 
Reverse V in Stahl matt-schwarz pulverbeschichtet | 1.079.- |  
Auch in 220/240/260 x 100 cm und 
in alternativen Gestellvarianten erhältlich. 
2. Design-Stuhl PN-2*
in Bezug Samt-Velours altrosa, mit Stuhlgestell  
„Spider“ in Metall schwarz pulverbeschichtet: | 179.- |  
3. Design-Sessel PN-2*
mit Armlehnen, in Bezug Samt-Velours altrosa, mit Stuhlgestell 
„Spider“ in Metall schwarz pulverbeschichtet: | 229.- |  
*	In vielen Bezugsvarianten und 
	 Kombinationsmöglichkeiten erhältlich.

2.
Design-Stuhl

179.-

1.
Unikat-
Esstisch

200 x 100 cm

1.079.-

3.
Design-Sessel

229.-

Stühle in vielen 
Varianten erhältlich.
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|  Modern |  Wohnen/Speisen

2. Highboard 
| 1.299.- |

11. Lowboard 
| 669.- |

Wildeiche massiv, geölt.6. Highboard 
| 1.029.- |

7. Wandboard 
| 219.- |

8. TV-Lowboard 
| 919.- |

10. Couchtisch 
| 319.- |

9. Vitrine 
| 1.129.- |

Wildeiche massiv, geölt.

4. Sideboard 
| 1.339.- |

3. Highboard 
| 2.039.- |

1. Polsterstuhl
Bezug anthrazit 

| 129.- |

5.
Esstisch 

mit fester Platte
180 x 90 cm:

749.-

Überzeugt mit  
allen Facetten!

Diese Wohnmöbel in Wildeiche massiv geölt  
machen aus Ihrem Zuhause etwas ganz besonderes.

Das lineare Design wird betont durch die schwarzen Applikationen.
Handwerklich gearbeitete Hirnholz-Einsätze und die durchgehenden  

Lamellen sorgen für Spannung und eine edle Optik.

12.
Vitrine

1.529.-

Polsterstuhl preisgleich  
auch in anthrazit 

erhältlich!

1.
Polsterstuhl 

Bezug grau

129.-

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

1. Polsterstuhl in Bezug grau oder anthrazit, Füße in Wildeiche geölt: | 129.- |
2. Highboard 1 Glastür und 3 Holztüren, inkl. Vitrinenbeleuchtung,
B/H/T: 103 x 148 x 40 cm: | 1.299.- |
3. Highboard mit 2 Glastüren, 3 Holztüren und 3 Schubladen, inkl. Vitrinenbeleuchtung, 
B/H/T: 166 x 148 x 40 cm: | 2.039.- |
4. Sideboard mit 3 Schubladen und 3 Holztüren, B/H/T: 175 x 85 x 45 cm: | 1.339.- |
5. Esstisch mit fester Platte, 180 x 90 cm, 75 cm hoch: | 749.- |
auch erhältlich in 160 x 90 cm und 200 x 100 cm.

Zeitungsständer, echt Leder vintage braun / Metall vintage-schwarz, B/H/T: 39 x 37 x 24 cm oder 38 x 37 x 22 cm: je 79.-

6. Highboard mit 1 Glastür und 3 Schubladen, inkl. Vitrinenbeleuchtung, B/H/T: 65 x 148 x 40 cm: | 1.029.- |
7. Wandboard B/H/T: 170x 24 x 22 cm: | 219.- |
8. TV-Lowboard mit 2 Holztüren, 1 Gerätefach und 1 Schublade, B/H/T: 170 x 56 x 40 cm: | 919.- |
9. Vitrine mit 1 Glastür und 1 Holztür, inkl. Vitrinenbeleuchtung, B/H/T: 65 x 205 x40 cm: | 1.129.- |
10. Couchtisch B/H/T: 70 x 45 x 70 cm: | 319.- |  auch erhältlich in 110 x 70 cm.
11. TV-Lowboard 
mit 1 Gerätefach und 
1 großen Schublade,  
B/H/T: 120 x 56 x 40 cm: | 669.- |
12. Vitrine 
mit 1 Glastür und 3 Holztüren,
inkl. Vitrinenbeleuchtung,
B/H/T: 103 x 205 x 40 cm: | 1.529.- |

Mit Softclose-Technik in Türen und 
Schubladen mit Selbsteinzugsfunktion!
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Optional  
die motorische Relaxfunktion!

Der schönste Platz 
der Welt!

Ein Sofa speziell für Sie – Sie sind mehr der Einzelsofa-Typ? 
Oder darf es eine Spielecke für die ganze Familie sein? Schöne Stoffe oder edles Leder? 

Sie treffen die Entscheidung! Planen Sie einfach Ihr Sofa, damit es optimal zu Ihnen passt. 
Hier stehen Ihnen viele Möglichkeiten zur Verfügung.

|  Modern |  Polster

1. System-Polsterecke* 
2,5-sitzer mit Eckelement, 1-Sitzer und Abschlussteil, Stoff Ricota 40 ashgrey 
Gr. 2, mit klappbarer Armlehne und verstellbaren Kopfstützen, auf schwarzen 
Metallfüßen, Stellmaß: 271 x 229 cm, 83 cm hoch: | 1.999.- |
Optional auch mit Relaxfunktion im äußeren Sitz des 2,5-sitzers: | 2.599.- |
Auch erhältlich mit fester Armlehne, Stauraum im Abschlussteil und Akku  
für die Relaxfunktion.
2. System-Polsterecke* 
2,5-sitzer mit Longchair, Stoff Ispra 92 blush Gr. 4,
mit klappbaren Armlehnen und verstellbaren Kopfstützen,  
auf schwarzen Metallfüßen, Stellmaß: 274 x 165 cm, 83 cm hoch: | 1.999.- |
Optional auch mit festen Armlehnen erhältlich. 
3. Couchtisch 
Metall/Aluminium mattschwarz pulverbeschichtet, Ø/H: 70 x 41 cm: | 279.- |

*	 Auch erhältlich in vielen anderen Kombinationen, in vielen Stoff- und  
	 Lederqualitäten, mit zwei Sitzpolstern (Sandwich (Standard) oder  
	 Taschenfederkern) und Metallfüßen in schwarz (Standard), Chrom und  
	 gebürstet oder Holzfüßen in diversen Holzfarben.

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

2. System-Polsterecke
| 1.999.- |

5. System-Sofa
| 1.249.- |

1.
System-

Polsterecke

1.999.-

3. Couchtisch
| 279.- |

4.
Drehsessel

699.-

4. Drehsessel* Stoff Ispra 92 blush Gr. 4, auf schwarzem Kreuzfuß, B/H/T: 71 x 90 x 81 cm: | 699.- |
Optional auch mit Kopfstütze, hoher Rückenlehne, verchromtem Kreuzfuß, Edelstahl-Kreuzfuß oder Metallkufen/Holzfüßen statt des Drehkreuzes erhältlich.
5. System-Sofa* 2,5-sitzer, Stoff Deluxe 44 steel Gr. 4, mit klappbaren Armlehnen undverstellbaren Kopfstützen, auf schwarzen Metallfüßen,
B/H/T: 193 x 83 x 103 cm: | 1.249.- |   Optional auch mit festen Armlehnen erhältlich.

Inklusive  
klappbare Armlehnen Inklusive  

manueller Kopteilverstellungen 
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|  Modern |  Wohnen/Speisen

Richten Sie sich klassisch, natürlich ein! Handwerklich modern gefertigte Wohnmöbel in Wildeiche massiv, 
geölt. Lassen Sie sich ein auf die Aura und die Wärme der Natur und bringen Sie diese in Ihr Zuhause.

Natur in Reinform

•	Wildeiche massiv, geölt

•	2 Griffvarianten

1. Wandregal Wildeiche massiv, geölt, 170 cm breit: | 219.- |
2. Lowboard Wildeiche massiv, geölt, mit 1 Gerätefach, 1 großen Schublade und  
1 Holtzür, B/H/T: 170 x 56 x 40 cm: | 829.- |
3. Couchtisch Wildeiche massiv, geölt, 110 x 70 cm: | 409.- |
4. Vitrinenschrank Wildeiche massiv, geölt, mit 1 Glastür und 3 Holztüren,  
inkl. Vitrinenbeleuchtung, B/H/T: 102 x 204 x 40 cm: | 1.499.- |
5. Lowboard Wildeiche massiv, geölt, mit 2 Holztüren und 2 großen Schubladen, 
B/H/T: 223 x 56 x 40 cm: | 1.099.- |
6. Couchtisch Wildeiche massiv, geölt, 110 x 70 cm: | 409.- |
7. Sideboard Wildeiche massiv, geölt, mit 2 Türen und 2 Schubladen,  
B/H/T: 118 x 92 x 45 cm: | 919.- |
8. Highboard-Vitrine Wildeiche massiv, geölt, mit 2 Glastüren und 2 Holztüren,  
inkl. Vitrinenbeleuchtung, B/H/T: 118 x 141 x 40 cm: | 1.379.- |
9. Sideboard Wildeiche massiv, geölt, mit 3 Türen und 3 Schubladen,  
B/H/T: 170 x 92 x 45 cm: | 1.349.- |
10. Esstisch Wildeiche massiv, geölt, mit fester Platte, 180 x 90 cm, 75 cm hoch: | 669.- |
Auch erhältlich in 160 x 90 cm und 200 x 100 cm.
11. Highboard Wildeiche massiv, geölt, mit 4 Holztüren, 1 Glastür und  
2 großen Schubladen, inkl. Vitrinenbeleuchtung, B/H/T: 170 x 141 x 40 cm: | 1.919.- |
12. Polsterstuhl in Bezug grau oder anthrazit, Füße in Wildeiche geölt: | 129.- |
13. Schreibtisch mit Schubkasten, B/H/T: 120 x 75 x 55 cm,  
Kernbuche massiv, geölt: | 279.- |         Wildeiche massiv, geölt: | 289.- |

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

Standard: 
vernickelt

Optional: 
schwarz gebürstet

Wildeiche massiv, geölt.

Wildeiche massiv, geölt.
Wildeiche massiv, geölt.

11. Highboard 
| 1.919.- |

9. Sideboard 
| 1.349.- |

4. Vitrinenschrank 
| 1.499.- |

1. Wandregal 
| 219.- |

3. Couchtisch 
| 409.- |

2. Lowboard 
| 829.- |

5. Lowboard 
| 1.099.- |

8. Highboard- 
Vitrine 
| 1.379.- |7. Sideboard 

| 919.- |

6. Couchtisch 
| 409.- |

12. Polsterstuhl 
| 129.- |

10.
Esstisch 

mit fester Platte
180 x 90 cm:

669.-

12. Polsterstuhl 
| 129.- | 

13. Schreibtisch  
| 289.- |

Wildeiche 
 massiv, geölt

Highboard-Vitrine
mit 1 Glastür und 1 Holztür, inkl. Vitrinenbeleuchtung,

B/H/T: 65 x 141 x 40 cm: 839.-  
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|  Modern |  Wohnen/Speisen

Macht den Unterschied!
Filigran und doch so stark und ausdrucksvoll!

Durch den zurückspringenden Sockel wirkt es fast schwebend.
Die Front unseres Wohnprogrammes ist aus Wildeiche massiv, 

der Korpus aus Eiche.

1. Highboard-Vitrine mit 1 Glas/Holztür, inkl. Beleuchtung, B/H/T: 61 x 142 x 42 cm: | 1.159.- |
2. Vitrine mit 2 Holztüren und 1 Glas-/Holztür, inkl. Beleuchtung, B/H/T: 96 x 195 x 42 cm: | 1.779.- |
3. TV-/Lowboard mit 1 Gerätefach und 2 Schubladen, B/H/T: 155 x 50 x 42 cm: | 1.069.- |
4. Highboard mit 1 Glas-/Holztür und 1 Holztür, inkl. Beleuchtung, B/H/T: 96 x 142 x 42 cm: | 1.439.- |
5. Couchtisch mit 1 Schublade, B/H/T: 113 x 45 x 70 cm: | 899.- |
6. TV-/Lowboard mit 1 Holztür und 2 Schubladen, B/H/T: 200 x 50 x 42 cm: | 1.599.- |
7. Hängevitrine mit 1 Glas-/Holztür, inkl. Beleuchtung, B/H/T: 61 x 109 x 42 cm: | 839.- |

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

12. Design-Teppich „Labyrinth“
60% Viskose / 20% Polyester / 20% 
Polypropylen, erhältlich in dunkelgrau, 
altweiß, dunkel-silber, grün oder gelb, 
B/T: 160 x 230 cm: | 239.- |

Front Wildeiche massiv / Korpus Eiche massiv

12. Design-Teppich 
„Labyrinth“
B/T: 160 x 230 cm:

| 239.- |

8. Highboard mit 2 Glas-/Holztüren und 2 Holztüren, inkl. Beleuchtung, B/H/T: 155 x 142 x 42 cm: | 1.999.- |
9. Esstisch Platte: Eiche massiv, natur geölt mit schweizer Kante, Untergestell: Stahl, schwarz, 160 x 90 cm: | 879.- |
10. Design-Stuhl PN-1* mit Nosag-Federung und Kaltschaum-Polsterung, Bezug: Stoff Brego anthrazitfarben,  
mit Gestell: Metall schwarz pulverbeschichtet „Swing“: | 219.- |
11. Design-Sessel PN-1* mit Nosag-Federung und Kaltschaum-Polsterung, Bezug: Stoff Brego anthrazitfarben, 
mit Gestell: Metall schwarz pulverbeschichtet „Swing“: | 269.- |
*	In vielen Bezugsvarianten und Kombinationsmöglichkeiten erhältlich.

Couchtisch Metall/Aluminium 
mattschwarz pulverbeschichtet, 

Ø/H: 70 x 41 cm: 279.-

3. TV-/Lowboard 
| 1.069.- |

2. Vitrine 
| 1.779.- |

5. Couchtisch
| 899.- |

6. TV-/Lowboard 
| 1.599.- |

7. Hängevitrine 
| 839.- |

2. Vitrine 
| 1.779.- |

8. Highboard 
| 1.999.- |

11. Design-Sessel
| 269.- |

10. Design-Stuhl 
| 219.- | 9. Esstisch 

| 879.- |

1. Highboard-
Vitrine 
| 1.159.- |

4.
Highboard

inkl. Beleuchtung 

1.439.-

Mit Softclose-Technik in  
Türen und Schubladen mit 

Selbsteinzugsfunktion!
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Wildeiche massiv,  
natur geölt mit Metallfuß.

Kernbuche massiv, geölt 
mit Metallsockel schwarz.

Kiefer massiv, astfrei weiß  
als Hängeausführung.

Wildeiche massiv, natur geölt

Wildeiche massiv
natur geölt

Wildeiche massiv 
bianco/geölt

Kernbuche massiv 
geölt 

Kiefer massiv  
astfrei, weiß lackiert

Das System ist in diesen 4 Holzarten erhältlich

Die Elemente sind als Hängeausführung konstruiert und 
deshalb extrem belastungsfähig. Optional kann aber  

auch ein Metallsockel oder ein 4-Fuß-Metalluntergestell  
als Standausführung verwendet werden.

Sitzbank auch in Leder und mit 
Schuhrost oder Holzplatte erhältlich.

Versenkbare 
Kleiderhaken

Schubladen mit
Selbsteinzug

Alles richtig gemacht! Abholpreise
ohne Dekorationsteile

1. Wandspiegel Kernbuche massiv, geölt,
B/H: 45,7 x 119 cm: | 179.- | 
2. Garderobe Kernbuche massiv, geölt,
mit 4 Haken und Stangen, B/H: 45,6 x 191 cm: | 499.- |
3. Kommode Kernbuche massiv, geölt,
mit 2 Schubladen mit Push-Beschlag,
B/H/T: 45,7 x 47,7 x 42 cm: | 379.- |
4. Schuhschrank Kernbuche massiv, geölt,
mit 2 Klappen, B/H/T: 89,5 x 86 x 33 cm: | 669.- |
5. Schuhschrank Wildeiche massiv, natur geölt,
mit 3 Klappen, B/H/T: 89,5 x 120 x 33 cm: | 959.- |
6. Wandspiegel Wildeiche massiv, natur geölt,
B/H: 45,7 x 119 cm: | 189.- |
7. Garderobe Wildeiche massiv, natur geölt, 
mit 4 Haken, Hutablage und Stangen,  
B/H/T: 45,7 x 40 x 32 cm: | 239.- |

8. Sitzbank Wildeiche massiv, natur geölt,
mit Ablageplatte, B/H/T 133,4 x 43 x 42 cm: | 689.- |
9. Wandspiegel Kiefer massiv, astfrei,  
weiß lackiert, B/H: 45,7 x 119 cm: | 189.- |
10. Kommode Kiefer massiv, astfrei,  
weiß lackiert, mit 2 großen und 2 kleinen
Schubladen mit Push-Beschlag, 
B/H/T: 133,4 x 42,7 x 42 cm: | 829.- |
11. Garderobe Kiefer massiv, astfrei,  
weiß lackiert, mit 4 Haken, Hutablage und
Stangen, B/H/T: 45,7 x 40 x 32 cm: | 239.- |
12. Hakenleiste Kiefer massiv, astfrei,  
weiß lackiert, mit 4 Haken,  
B/H: 45,7 x 12 cm: | 85.- |
13. Garderobe Kiefer massiv, astfrei,  
weiß lackiert, mit 4 Haken und Stangen,
B/H: 45,6 x 168 cm: | 359.- |
14. Wandspiegel Wildeiche massiv,  
natur geölt, B/H: 45,7 x 119 cm: | 189.- |
15. Garderobe Wildeiche massiv,  
natur geölt, mit 6 Haken, Hutablage und  
Stangen, B/H/T: 89,5 x 40 x 32 cm: | 359.- |
16. Hakenleiste Wildeiche massiv,  
natur geölt, mit 6 Haken,  
B/H: 89,5 x 12 cm: | 139.- |
17. Sitzbank Wildeiche massiv, natur geölt,
mit Schuhrost, B/H/T: 89,5 x 43 x 42 cm: | 549.- |
18. Kommode Wildeiche massiv, natur geölt,  
mit 3 Schubladen mit Push-Beschlag,  
B/H/T: 45,7 x 70,9 x 42 cm: | 579.- |

4. Schuhschrank
| 669.- |

3. Kommode
| 379.- |

1. Wandspiegel
| 179.- |

2. Garderobe
| 499.- |

15. Garderobe
| 359.- |

17. Sitzbank
mit Schuhrost
| 549.- |

16. Hakenleiste
| 139.- |

18. Kommode
| 579.- |

14. Wandspiegel
| 189.- |

11. Garderobe
| 239.- |

13. Garderobe
| 359.- |

10. Kommode
| 829.- |

9. Wandspiegel
| 189.- |

12. Hakenleiste
| 85.- |

7. Garderobe
| 239.- |

6. Wandspiegel
| 189.- |

8. Sitzbank
| 689.- |

5. Schuhschrank
| 959.- |

|  Modern |  Garderobe
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Mit Softclose-Technik in  
Türen und Schubladen mit 

Selbsteinzugsfunktion!

4. Polster-Sitzbank
| 629.- |

1. Vitrinenschrank
inklusive Beleuchtung
| 1.579.- |

3. Sideboard
| 1.339.- |

5. Design-Stuhl
mit Armlehne
360° drehbar
| 239.- |

Wildeiche massiv, natur geölt

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

|  Modern |  Wohnen/Speisen

Das ist schon richtig überzeugend!
Wohn- und Speiszimmer Programm in Wildeiche massiv natur oder bianco geölt.

Lowboard 
Wildeiche massiv, natur geölt,
B/H/T: 170 x 55 x 41 cm: | 959.- |

Sideboard 
Wildeiche massiv, natur geölt,
B/H/T: 200 x 90 x 44 cm: | 1.669.- |

Highboard 
Wildeiche massiv, natur geölt,
Vitrinenbeleuchtung optional erhältlich,
B/H/T: 175 x 120 x 41 cm: | 1.649.- |

Sideboard 
Wildeiche massiv, natur geölt,
B/H/T: 160 x 82 x 44 cm: | 1.339.- |

1. Vitrinenschrank mit 2 Holz- und 2 Glastüren, inkl. Vitrinenbeleuchtung, B/H/T: 110 x 191 x 41 cm: | 1.579.- |
2. System-Esstisch Platte: Wildeiche massiv, Natur geölt, 6 cm stark (aufgedoppelt) mit gerader Kante, Spindel-Gestell: X-förmig, 
Metall schwarz, B/H/T: 180 x 73 x 100 cm: | 1.329.- |          Auch erhältlich in 200 / 220 / 240 x 100 cm.
3. Sideboard mit 2 Holztüren und 4 Schubladen, B/H/T: 160 x 82 x 44 cm: | 1.339.- |
4. Polster-Sitzbank mit Nosagunterfederung und Kaltschaumpolsterung, 
Bezug: Samt Velours grün, Metall-Beine schwarz pulverbeschichtet, 180 cm breit: | 629.- |
5. Design-Stuhl PN-2* mit Armlehne 360° drehbar, mit Kaltschaumpolsterung, Bezug: Samt Velours grün,  
Gestell: Metall schwarz pulverbeschichtet: | 239.- |
6. Design-Stuhl PN-2* 360° drehbar, mit Kaltschaumpolsterung, Bezug: Samt Velours gold,  
Gestell: Metall schwarz pulverbeschichtet: | 189.- |
7. Wandregal B/H/T: 125 x 30 x 26 cm: | 149.- |
8. TV-Lowboard mit 2 Gerätefächern und 2 Schubladen, B/H/T: 125 x 45 x 41 cm: | 669.- |
9. Couchtisch mit Ablageplatte, B/H/T: 110 x 38 x 60 cm: | 429.- |
10. Highboard-Vitrine mit 2 Holz-und 2 Glastüren, inkl. Vitrinenbeleuchtung, B/H/T: 95 x 155 x 41 cm: | 1.299.- |
11. Sideboard mit 2 Holztüren und 1 Schublade, B/H/T: 107 x 90 x 44 cm: | 1.079.- |
* In vielen Bezugsvarianten und Kombinationsmöglichkeiten erhältlich.

Wildeiche massiv
natur geölt

Wildeiche massiv
bianco geölt

In diesen Holzarten erhältlich

Grau Anthrazit

In diesen Griffvarianten erhältlich

1. Vitrinenschrank
inklusive Beleuchtung
| 1.579.- |

8. Lowboard
| 669.- |

7. Wandregal
| 149.- |

10. Highboard- 
Vitrine inklusive 
Beleuchtung
| 1.299.- |

Wildeiche massiv, natur geölt

9. Couchtisch
| 429.- |

11. Sideboard
| 1.079.- |

6.
Design-Stuhl

360° drehbar

189.-

Mit extra starker Platte

2. System-Esstisch
180 x 100 cm
| 1.329.- |
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1. System-Polstergarnitur* mit Armlehne Nr. 1, mit Kaltschaumpolsterung und Nosagunterfederung, inklusive verstellbarer Kopfstütze (variabel einsetzbar),  
Metallfüße schwarz, Zusammenstellung 3-sitzer mit Armlehne links + Umbauecke rechts, Bezug Nika mint PG 1, Stellmaß: 289 x 219 cm, Höhe 87 cm, Tiefe 92 cm: | 1.769.- | 
3. System-Polsterecke* Zusammenstellung: XL-Longchair mit Armlehne, Sofa 3-sitzig und Umbauecke, Füße: 441 schwarz, Bezug: Stoff Alis beige (PG 2),  
Stellmaß: 406 x 183/228 cm, 84 cm hoch: | 2.889.- | 
4. System-Polsterecke* Zusammenstellung: Sofa 2,5-sitzig und Longchair, Füße: 454 Metall, Bezug: Stoff Eton ash (PG2), Stellmaß: 268 x 143 cm, 79 cm hoch: | 1.739.- | 
* In vielen anderen Varianten und unterschiedlichen Bezugsmöglichkeiten erhältlich.

3. System-Polsterecke 
| 2.889.- |

2. Design-Teppich 
„Labyrinth“
60% Viskose / 20% Polyester / 
20% Polypropylen,
Erhältlich in dunkelgrau, altweiß,
dunkel-silber, grün oder gelb
B/T: 160 x 230 cm: | 239.- |

|  Modern |  Polster

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

Schon stark!

2. Design-Teppich 
„Labyrinth“
B/T: 160 x 230 cm:

| 239.- |

1.
System-

Polstergarnitur 

1.769.-

Inklusive  
verstellbarer Kopfstütze

2. Design-Teppich 
„Labyrinth“
B/T: 160 x 230 cm:

| 239.- |

4. System-
Polsterecke 
| 1.739.- |
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8. Garderobe
| 649.- |

7. Sideboard
| 1.829.- |6. Bank

| 379.- |

9. Schuhschrank
| 1.269.- |

10. Spiegel
| 199.- |

3. Bank
| 499.- |

1. Dielenschrank/
Schuhschrank
| 1.889.- |

5. Spiegel
| 209.- |

4. Schuhschrank
| 1.399.- |

Grifflose Tip-On Beschläge!

|  Modern |  Wohnen/Speisen

12. Sammlerschrank
| 1.799.- |

11. Sideboard
| 2.079.- |

Asteiche massiv, gebürstet und geölt
Mattglas weiß mit Eiche Hirnholz-Applikationen. 
11. Sideboard 
mit einen großen Schubkasten und 2 Türen, 
B/H/T: 120 x 87 x 40 cm: | 2.079.- |
12. Sammlerschrank 
mit Parsolglas in der Deckelplatte eingelassen, 
innenliegender Schubkasten und 2 Einlegeböden 
höhenverstellbar, 
B/H/T: 72 x 112 x 37 cm: | 1.799.- |

Kernbuche massiv, gebürstet und geölt, 
Mattglas anthrazit mit Kernbuche 
Ast-Applikationen. 
6. Bank mit Ablageboden, 
B/H/T: 88 x 46 x 39 cm: | 379.- |
7. Sideboard mit einen großen Schubkasten und  
2 Türen, B/H/T: 120 x 87 x 40 cm: | 1.829.- |
8. Garderobe mit Kleiderstange und 4 Haken, 
B/H/T: 60 x 192 x 28 cm: | 649.- |
9. Schuhschrank 
mit 3 Einlegeböden, B/H/T: 72 x 112 x 37 cm:  | 1.269.- |
10. Spiegel 
Rahmen Kernbuche, B/H/T: 72 x 72 x 3 cm: | 199.- |

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

Bester Eindruck!

Asteiche massiv, gebürstet und geölt, Mattglas weiß mit Eiche 
Hirnholz-Applikationen. 
1. Dielenschrank/Schuhschrank 
mit Hutboden, Kleiderstange, Einlegeboden: | 1.899.- | 
oder mit 7 Einlegeböden verstellbar, B/H/T: 72 x 198 x 37 cm: | 2.059.- |
2. Wandgarderobe 
mit 2 Kleiderstangen und 4 Haken, B/H/T: 88 x 106 x 33 cm: | 859.- |
3. Bank mit Ablageboden und Polsterkisssen in echt Leder  
weiß oder anthrazit, B/H/T: 88 x 44 x 42 cm: | 499.- |
4. Schuhschrank 
mit 3 Einlegeböden, B/H/T: 72 x 112 x 37 cm: | 1.399.- |
5. Spiegel 
Rahmen Asteiche, B/H/T: 72 x 72 x 3 cm: | 209.- |

Der Fokus unseres exklusiven  
Programms liegt ganz klar auf den  
mittig gesetzten Applikationen.  
Sie entscheiden! 
Echtes Hirnholz aus dem wunderschönen 
Stamm der Eiche. Ummantelt mit Licht- 
oder Schatteneinwürfen des Waldes,  
die wir in Glas weiß matt für Licht oder  
in Glas anthrazit matt für Schatten  
interpretiert haben. Das Gleiche steht  
für unsere massive Applikation der  
Astigen Kernbuche. 
Diese außergewöhnlich klare und  
geradlinige Formsprache in der Front 
umhüllen wir mit einem gebürsteten,  
einzigartig auf Gehrung gearbeiteten 
Korpus. Dieser ist jeweils passend zu  
den Holzapplikationen in Astiger Eiche  
oder Kernbuche naturbelassen geölt. 
Die Detailvielfalt werden Sie immer  
wieder auf’s Neue entdecken.

Spiegel
Rahmen: Astige  
Eiche massiv, 
drehbar,
B/H/T: 106 x 
72 x 3 cm:
| 289.- |

Spiegel
Rahmen: Astige  
Eiche massiv, 
drehbar,
B/H/T: 37 x 
72 x 3 cm:
| 159.- |

Schuhschrank
Asteiche massiv, 
gebürstet und 
geölt, Mattglas 
weiß mit Eiche 
Hirnholz-
Applikation, 
3-türig mit 6 
höhenverstellbaren 
Einlegeböden,
B/H/T: 106 x  
112 x 37 cm:
| 1.999.- |

Schuhschrank
Asteiche massiv, 
gebürstet und geölt, 
Mattglas anthrazit 
mit Eiche Hirnholz-
Applikation,  
Tür links oder rechts 
montierbar, mit  
3 höhenverstellbaren 
Einlegeböden,
B/H/T: 37 x  
112 x 37 cm:
| 999.- |

Hier können Sie richtig kombinieren!

Hirnholz- 
applikation

Eiche

Applikation
Astige 

Kernbuche

Glas
weiß matt

Glas
anthrazit matt

Schönes zeigen !

2. Wandgarderobe
| 859.- |
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|  Modern |  Polster

Lieblingsstücke
Das wirklich smarte „Pure“- Polstersystem -

eine Optik, aber drei Varianten

2. System-Polster-
kombination Lounge 
| 2.229.- |

1. System-Polsterkombination Basic 
mit Federkernpolsterung. 2,5-Sitzer und 
Longchair Maxi inklusive 2 klappbaren  
Armlehnen B und variabler Kopfteilverstellung, 
Bezug: Echt Leder Mercury oliv PG J, Metallfuß 
Chrom glänzend. Stellmaß: 298 x 174 cm, 
Höhe 87-107 cm: | 3.299.- |
2. System-Polsterkombination Lounge 
mit Federkernpolsterung und variabler 
Kopfteilverstellung. 2,5-Sitzer mit manueller 
Rückentiefenverstellung, Armlehne C links und 
Eckelement 1-Sitzer mit Abschlussteil rechts 
mit Rückentiefenverstellung manuell, 
Bezug: Melrose Silver PG 2, Metallfuß 866 matt 
schwarz, Stellmaß: 280 x 217 cm, 
Höhe 86-105 cm: | 2.229.- |
3. Relax-Sessel 
mit Nosagunterfederung und manueller 
Verstellung, Bezug: Yelda elephant PG 3, 
Holztellerfuß in Eiche geölt, 
B/H/T: 79 x 111/114 x 81-159 cm: | 1.289.- |
4. System-Sofa Basic 2,5-sitzig 
mit variabler Kopfteilverstellung und 
Federkern-Polsterung, Armlehne E klappbar,
Bezug: Yelda elephant PG 3, Holzfuß 148 Eiche 
geölt. B/H/T: 178 x 89-109 x 97 cm: | 1.349.- |
5. Polsterhocker passend 
B/H/T: 67 x 47 x 67 cm: | 359.- |
6. System-Sofa Basic 3-sitzig 
mit variabler Kopfteilverstellung und
Federkern-Polsterung, Armlehne E klappbar.
Bezug: Yelda elephant PG 3, Holzfuß 148 
Eiche geölt, B/H/T: 198 x 89-109 x 97 cm: 
| 1.399.- |

4. System-Sofa 
Basic 2,5-sitzig
| 1.349.- |

6. System-Sofa 
Basic 3-sitzig
| 1.399.- |

5. Polsterhocker 
| 359.- |

3. Relax-Sessel
| 1.289.- |Abholpreise

ohne Dekorationsteile

Lounge - Luxus für Zuhause
Perfekt auf Sie abgestimmt. Durch die zusätzliche Rückentiefenverstellung.

der Lounge-Variante lässt sich die Sitztiefe manuell oder motorisch
je nach gewünschter Sitzposition verringern bzw.vergrößern.

Relax - Chillen wie Gott in Frankreich
Relax bietet Ihnen eine teilmotorische Relaxfunktion, wobei sich per Touch-Schalter Rücken, 

Sitz und Fußteil und bei der vollmotorischen Relaxfunktion auch zusätzlich das 
Kopfteil in eine entspannte Relaxposition ausfahren lassen.

Basic - inklusive variabler Kopfteilverstellung
Zur Wahl stehen verschiedene Sitzkomforts, Armlehnen, Füße und eine große Auswahl 

an Stoff und Lederbezügen. Auch Schlaffunktionen und Stauraum-Typen erhältlich.

1.
System-Polster-

kombination Basic 
Echt Leder

3.299.-

Inklusive 
verstellbarer Armlehnen

mit 
Maxi-Longchair

Inklusive 
verstellbarer Armlehnen

Inklusive 
Sitztiefenverstellung
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Eine schöne Begegnung!
Wildeiche massiv, natur geölt mit Hirnholz-Applikationen.

11. Sideboard
| 1.279.- |

16. Highboard 
inkl. Vitrinenbeleuchtung

| 1.799.- |

15. Polstersessel
| 179.- |

10. Holzwandbild 
„Elefant“
| 289.- |

5. Vitrinenschrank 
inkl. Vitrinenbeleuchtung

| 1.229.- |
6. Wandboard
| 259.- |

7. TV–Schrank
| 779.- |

8. Highboard 
inkl. Vitrinenbeleuchtung

| 1.279.- |

Wohn- und Speisezimmerprogramm in Wildeiche massiv, natur geölt  
mit Hirnholz-Applikationen.
1. TV-Schrank mit 2 Türen und 2 Fächern, B/H/T: 150 x 62 x 46 cm: | 1.019.- |
2. Wandboard mit Ablageboden, B/H/T: 150 x 30 x 22 cm: | 289.- |
3. Highboard* mit 1 Glastür und 1 Holztür, B/H/T: 103 x 135 x 40 cm: | 1.279.- |
4. Couchtisch mit Ablageboden, B/H/T: 118 x 45 x 70 cm: | 549.- |
5. Vitrinenschrank* mit 1 Glastür links, B/H/T: 66 x 201 x 40 cm: | 1.229.- |
6. Wandboard mit Ablageboden, B/H/T: 130 x 30 x 22 cm: | 259.- |
7. TV–Schrank mit 1 Holztür und 2 Fächern, B/H/T: 130 x 62 x 46 cm: | 779.- |
8. Highboard* mit 1 Glastür und 1 Holztür, B/H/T: 103 x 135 x 40 cm: | 1.279.- |

1. TV-Schrank
| 1.019.- |

2. Wandboard
| 289.- |

3. Highboard 
inkl. Vitrinenbeleuchtung

| 1.279.- |

4. Couchtisch
| 549.- |

12. Esstisch
200 x 100 cm

| 1.019.- |

13. Polsterbank
| 499.- |

|  Modern |  Wohnen/Speisen

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

Anthrazit Grau Braun

Polstermöbel in diesen Farben 
erhältlich

14.
Polsterstuhl

169.-

9. Strukturwandbild „Zebras II“ Acrylfarben auf Leinwand, 
auf Holzrahmen gezogen, B/T: 80 x 80 cm: | 119.- | 
10. Holzwandbild „Elefant“ Acrylfarben auf 
Holz / MDF-Holzrahmen, B/T: 100 x 100 cm: | 289.- |
11. Sideboard mit 3 Holztüren, 
B/H/T: 171 x 86 x 40 cm: | 1.279.- |
12. Esstisch mit Hirnholz-Elementen Platte, 
200 x 100 cm, Höhe 76 cm: | 1.019.- | Auch erhältlich in 
180 x 90 cm oder 160 x 90 cm.
13. Polsterbank** mit Armlehnen, 
B/H/T: 160 x 92 x 61 cm: | 499.- | 
Auch erhältlich in B/H/T: 180 x 92 x 61 cm.
14. Polsterstuhl** B/H/T: 42 x 92 x 52 cm: | 169.- |
15. Polstersessel** mit Armlehnen, 
B/H/T: 46 x 100 x 52 cm: | 179.- |
16. Highboard* mit 1 Glastür und 2 Holztüren, 
B/H/T: 150 x 135 x 40 cm: | 1.799.- |
17. Stehleuchte 2-flammig, Metall schwarz,  
exklusive Leuchtmittel E27 / max. 60 Watt, 
geeignet für Leuchtmittel der Effizienzklassen A bis G: | 189.- |
*	 inkl. Vitrinenbeleuchtung
** _Bezug: Mikrofaser grau, braun oder anthrazit, 
    Beine in Wildeiche oder Kernbuche.

9. Strukturwandbild 
„Zebra II“
| 119.- |

Wanduhr „Timeless“ mit Lederrahmen, Ø/T: 60 x 4 cm:159.-   
17. Stehleuchte
| 189.- |
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|  Modern |  Garderobe/Wohnen

Hier mit je 1 Einlegeboden hinter 

jeder Klappe für ca. 30 Paar Schuhe!

7. Couchtisch
Platte: Asteiche massiv,
Gestell: Metall matt schwarz,
B/H/T: 100 x 41,5 x 60 cm: | 239.- |
8. Beistelltisch 
Platte: Asteiche massiv,
Gestell: Metall matt schwarz,
Ø/H: 39 x 45 cm: | 99.- |
9. Beistelltisch 
Platte: Asteiche massiv,
Gestell: Metall matt schwarz,
Ø/H: 39 x 51 cm: | 99.- |
10. Couchtisch 
Platte: Asteiche massiv,
Ablageplatte aus schwarzem Metall,
Gestell: Metall matt schwarz,
B/H/T: 65 x 41,5 x 65 cm: | 269.- |
11. Couchtisch 
Platte: Asteiche massiv,
Ablageplatte aus schwarzem Metall,
Gestell: Metall matt schwarz,
B/H/T: 100 x 41,5 x 60 cm: | 309.- |
12. Couchtisch
Platte: Asteiche massiv,
Gestell: Metall matt schwarz,
B/H/T: 65 x 37 x 65 cm: | 199.- |
13. Couchtisch
Platte: Asteiche massiv,
Gestell: Metall matt schwarz,
B/H/T: 70 x 41,5 x 70 cm: | 209.- |

4. Mehrzweckschrank
mit 1 Holztür (links oder rechts angeschlagen),
mit 1 festen und 4 Einlegeböden,
B/H/T: 40 x 165 x 35 cm: | 599.- |
5. Mehrzweckschrank
mit 1 Spiegeltür (links oder rechts angeschlagen),
mit 1 festen und 4 Einlegeböden,
B/H/T: 40 x 165 x 35 cm: | 599.- |
6. Schuhschrank 
mit 2 Klappen mit je 1 Einlegeboden hinter jeder Klappe,
für ca. 30 Paar Schuhe, B/H/T: 160 x 84 x 35 cm: | 899.- |
Optional: mit je 1 Holzkorb hinter jeder Klappe,
für ca. 14 Paar Schuhe, B/H/T: 160 x 84 x 24 cm: | 799.- |

   Meine Garderobe aus massiver Asteiche mit durchgehenden Lamellen.
1. Garderobenpaneel mit 3 Haken, B/H/T: 12 x 163 x 5 cm: je | 169.- |
2. Wandspiegel B/H/T: 100 x 66 x 4 cm: | 179.- |
3. Schuhschrank mit 2 Klappen, mit je 1 Holzkorb hinter jeder Klappe, für ca. 10 Paar Schuhe, 
B/H/T: 110 x 84 x 24 cm: | 649.- |
Optional: mit je 1 Einlegeboden hinter jeder Klappe, für ca. 20 Paar Schuhe, B/H/T: 110 x 84 x 35 cm: | 699.- |

Liebe auf den ersten Blick!

Wunderschöne Couch-und Beistelltische mit Gestell in Metall mattschwarz, 
Tischplatten wahlweise in 3 Holzausführungen, Metall, Marmor oder Keramik.

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

3. Schuhschrank
| 649.- |

8. Beistelltisch
Ø/H: 39 x 45 cm 

| 99.- |

10. Couchtisch
| 269.- |

11. Couchtisch
| 309.- |

1. Garderobenpaneel
je | 169.- |

4. Mehrzweckschrank
| 599.- |

2. Wandspiegel
| 179.- |

5. Mehrzweckschrank
| 599.- |

6. Schuhschrank 
| 899.- |

13. Couchtisch
| 209.- |

8. Beistelltisch
| 99.- |

1. Garderoben-
paneel
je | 169.- |

Asteiche massiv

Asteiche massiv

Platte: Asteiche massiv
Gestell: Metall matt schwarz

Platte: Asteiche massiv
Gestell: Metall matt schwarz

Variante 
mit Holzkorb 

12. Couchtisch
| 199.- |

Asteiche Eiche 
bianco

Kernbuche Marmor
weiß

Marmor
schwarz

Keramik
betongrau

7.
Couchtisch

239.-

9. Beistelltisch
Ø/H: 39 x 51 cm 

| 99.- |
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|  Modern |  Polster

Wall-Free Relax-Funktion mit motorischer Bedienung per 
Fernbedienung. Diese Funktion ist im Grundpreis nicht enthalten.

Alles easy, oder was?

2. Sofa Easy 2,5–sitzig
| 1.759.- |

4. Recamiere Easy
| 1.439.- |

Inklusive 
verstellbaren 
Armlehnen!

6. System-Polsterecke Easy 
Beispiel
| 3.989.- | 

Motorische Sitztiefenverstellung per  
Fernbedienung und clevere 

Stauraumlösung. D iese Funktionen  
sind im Grundpreis nicht enthalten.

Querschläfer mit Liegefläche 
ca. 138 x 122 cm und smarte 

Stauraumlösung
D iese Funktionen sind im 

Grundpreis nicht enthalten.

Inklusive Kopfteilverstellungen
in allen Rückenlehnen!

1. Polsterecke Multi
| 3.699.- |

Inklusive
verstellbaren Armlehnen

Inklusive einer Kopfstütze  

verstellbar und variabel einsetzbar 

Inklusive
verstellbaren Armlehnen

1. Polsterecke Multi* inklusive Armlehne H links, klappbar, Kopfteilverstellung mittels  
Rasterbeschlag, mit Nosagunterfederung und Federkernpolsterung, Bezug: Nabucco braun Gr. 11,  
mit Kontrastnaht hell, Holzfüße HF 17, Eiche massiv, B/H/T: 264 x 92 x 210 cm: | 3.699.- |
2. Sofa Easy 2,5–sitzig* mit Armlehnen D, klappbar, mit Nosagunterfederung und  
Federkernpolsterung, inkl. einer verstellbaren und variabel einsetzbaren Kopfstütze,  
in Bezug Seattle grau Gr. 8, Füße Eiche massiv, geölt, HF 3, B/H/T: 182 x 92 x 90 cm: | 1.759.- |
3. Wandschmuck „Stierschädel“ handgefertigt in Aluminium New Gold,  
B/H/T: 87 x 76 x 19 cm: | 279.- |	
4. Recamiere Easy* mit Armlehne links D, klappbar mit Nosagunterfederung und Federkernpolsterung,  
in Bezug Seattle grau Gr. 8, Füße Eiche massiv, geölt HF 3, B/H/T.: 184 x 92 x 90 cm: | 1.439.- |  
5. Relaxsessel* mit Kopfteilverstellung und patentiertem manuell bedienbaren Relaxbeschlag, 
Rückenoptik A, Armlehne A, in Bezug Seattle grau Gr. 8 und Tellerfuß Eiche geölt,  
B/H/T: 80 x 117 x 88 cm: | 1.599.- |      
6. System-Polsterecke Easy* mit Armlehne H (nicht verstellbar), mit Nosagunterfederung und 
Federkernpolsterung, in Bezug Laredo nuss Gr. 6, Füße Eiche massiv, geölt, HF 230,  
inkl. einer Kopfstütze, Stellmaß (B x T): 314 x 253/157 cm, Höhe 92 cm: | 3.989.- |
* In vielen Bezugsvarianten und Kombinationsmöglichkeiten erhältlich.

•	 Smarte Funktionen zum Relaxen oder Schlafen

•	 Viele Konfigurationsmöglichkeiten und unter-	
	 schiedliche Sitzvarianten (Federkern/Kaltschaum) 	
	 und 2 Sitzhöhen

•	 Trendige Stoffe und edle Leder-Bezugsvarianten 
	 auch mit Kontrastnaht

•	 Diverse Armlehnen- und Fußvarianten klassisch 	
	 oder trendig

•	 Hohe Qualität der eingesetzten Materialien.

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

Pure Natur 
Polstersysteme 

Multi & Easy

Das Pure Natur Relaxsessel-Programm. 
Wählen Sie zwischen:
•	 5 Rückenoptiken

•	 5 Armteilvarianten

•	 2 Sitzhöhen (S = 43 cm, M = 46 cm)

•	 3 Fußvarianten

•	 3 Antriebsmöglichkeiten = Manuell oder 		
	 2-fach Motor mit Netzteil bzw. Akku

•	 optional auch mit Aufstehhilfe

5.
Relaxsessel

1.599.-

3. Wandschmuck 
„Stierschädel“
| 279.- |

3. Wandschmuck 
„Stierschädel“
| 279.- |
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Front Wildeiche /  
Korpus Eiche massiv, geölt

2. Esstisch
| 1.169.- |

3. Highboard
inkl. Beleuchtung
| 1.179.- |

4. Wandregal 
| 155.- |

8. TV-Schrank
| 1.299.- |

7. Couchtisch
| 729.- |

Front Wildkernbuche / Korpus Kernbuche massiv, geölt

|  Modern |  Wohnen/Speisen

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

Front Wildeiche / Korpus Eiche massiv, geölt

10. Hängevitrine
inkl. Beleuchtung
| 839.- | 

11. TV-Schrank
| 1.499.- |

9. Highboard
inkl. Beleuchtung
| 1.659.- | 

Lizenz für Design!

Wildkernbuche 
geölt  

Wildeiche 
geölt  

In diesen Holzarten erhältlichSchöne Maserung

1.
Sideboard

inkl. Beleuchtung 

1.429.-

6. Highboard
inkl. Beleuchtung
| 1.069.- |

5. TV-Schrank
| 989.- |

3. Highboard
inkl. Beleuchtung
| 1.349.- | 

7. Couchtisch
| 849.- |

Mit Softclose-Technik in Türen und  
Schubladen mit Selbsteinzugsfunktion!

4. Wandregal
| 179.- | 

Front Wildeiche / Korpus Eiche massiv, geölt

Wohn- und Speisezimmer Programm in Korpus Kernbuche / 
Front Wildkernbuche massiv, geölt oder Korpus Eiche / Front Wildeiche massiv, geölt.

1. Sideboard mit 3 Türen, inkl. Beleuchtung, B/H/T: 180 x 85 x 42 cm: | 1.429.- |  
2. Esstisch mit fester Platte 50 mm stark, Untergestell Stahl schwarz, 180 x 100 cm, Höhe 77 cm: | 1.169.- |
Auch erhältlich in B/T: 200 x 100 cm und 220 x 100 cn Größe. 
3. Highboard mit 2 Türen, inkl. Beleuchtung, B/H/T: 96 x 140 x 42 cm | 1.179.- |    in Wildeiche massiv: | 1.349.- |
4. Wandregal B/H/T: 155 x 24 x 23 cm: | 155.- |        in Wildeiche massiv: | 179.- |
5. TV-Schrank mit 1 Tür, 1 Fach und 1 Schublade, B/H/T: 155 x 50 x 42 cm: | 989.- |

6. Highboard 
mit 1 Tür und 2 Schubladen, 
inkl. Beleuchtung, 
B/H/T: 60 x 140 x 42 cm: | 1.069.- |
7. Couchtisch 
mit abgeschrägter Holzplatte und 2. Ebene 
Sicherheitsglas dunkel auf Metallfuß schwarz, 
B/H/T: 113 x 45 x 70 cm: | 729.- | 
in Wildeiche massiv: | 849.- |
8. TV-Schrank 
mit 1 Tür und 2 Schubladen, 
B/H/T: 200 x 50 x 42 cm: | 1.299.- |
9. Highboard mit 2 Türen, 
B/H/T: 96 x 195 x 42 cm: | 1.659.- |
10. Hängevitrine 
Wildeiche massiv, geölt, mit 1 Tür, 
B/H/T: 61 x 111 x 42 cm: | 839.- |
11. TV-Schrank 
Wildeiche massiv, geölt, 
mit 1 Tür und 2 Schubladen, 
B/H/T: 200 x 50 x 42 cm:  | 1.499.- |
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|  Modern |  Wohnen/Speisen

1. Highboard B/H/T: 63 x 145 x 44 cm: | 999.- |
2. TV-Lowboard B/H/T: 170 x 56 x 44 cm,
inkl. Beleuchtung: | 1.229.- |     ohne Beleuchung: | 1.155.- |
3. Wandregal B/H/T: 156 x 38 x 24 cm,
inkl. Beleuchtung: | 399.- |        ohne Beleuchtung: | 299.- |
4. Highboard B/H/T: 103 x 145 x 44 cm,
inkl. Beleuchtung: | 1.499.- |     ohne Beleuchtung: | 1.425.- |
5. Highboard B/H/T: 165 x 145 x 44 cm,
inkl. Beleuchtung: | 1.949.- |     ohne Beleuchtug: | 1.849.- |
6. Sideboard mit 3 Holztüren, B/H/T: 139 x 80 x 44 cm: | 1.099.- |
7. Design-Stuhl Bezug: Samt-Velours (100% Polyester) 
in den Farben, altrosa, grau und aqua-blau,
Gestell: Metall schwarz pulverbeschichtet: | 109.- |
8. Esstisch Platte mit Schweizer Kante,
Metallbeine schwarz, 180 x 90 cm: | 1.039.- |
9. Stehleuchte 2-flammig, Metall schwarz, 
exklusive Leuchtmittel E27 / max. 60 Watt, 
geeignet für Leuchtmittel der Effizienzklassen A bis G: | 189.- |

Wildeiche massiv, bianco geölt

Großes Design zum fairen Preis!

Wildeiche massiv, bianco geölt

Sideboard 
Wildeiche massiv, bianco geölt,
mit 3 Holztüren,
B/H/T: 139 x 80 x 44 cm:
| 1.099.- |

Hängeschrank 
Wildeiche massiv,  
bianco geölt, 
B/H/T: 43 x  
169 x 33 cm,
inklusive 
Beleuchtung, 
| 939.- |
ohne Beleuchtung, 
| 839.- |

Vitrine 
Wildeiche massiv,  
bianco geölt,  
B/H/T: 63 x  
209 x 44 cm,
inklusive 
Beleuchtung, 
| 1.229.- |
ohne Beleuchtung, 
| 1.129.- |

Vitrine 
Wildeiche massiv,  
bianco geölt,
B/H/T: 103 x  
209 x 44 cm,
inklusive 
Beleuchtung, 
| 1.899.- |
ohne Beleuchtung, 
| 1.799.- | 

TV-Lowboard klein 
Wildeiche massiv, bianco geölt,
B/H/T: 130 x 56 x 44 cm:
inkl. Beleuchtung: | 1.039.- |
ohne Beleuchtung: | 965.- |

Sideboard 
Wildeiche massiv, bianco geölt,
B/H/T: 170 x 80 x 44 cm, 
inkl. Beleuchtung: | 1.459.- |
ohne Beleuchtung: | 1.385.- |

Highboard 
Wildeiche massiv,  
bianco geölt,  
B/H/T: 63 x 
145 x 44 cm,
inklusive 
Beleuchtung, 
| 1.129.- |
ohne 
Beleuchtung, 
| 1.055.- |

Highboard 
Wildeiche massiv, bianco geölt,
B/H/T: 103 x 144 x 44 cm:
| 1.399.- |

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

Faszinierende Wildeiche mit Hirnholz-Applikationen in natur oder bianco geölt.

Wildeiche massiv
natur geölt

Wildeiche massiv
bianco geölt

In diesen Holzarten erhältlich

Wildeiche massiv, bianco geölt

1. Highboard 
| 999.- |

2. TV-Lowboard
| 1.229.- | 4. Highboard 

| 1.499.- |

3. Wandregal
| 399.- |

5. Highboard 
| 1.949.- |

8. Esstisch
180 x 90 cm 

| 1.039.- |

9. Stehleuchte
| 189.- |

6. Sideboard
| 1.099.- |

7. 
Design-Stuhl

109.-
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1. System-Polsterecke* Zusammenstellung: Sofa 2,5-sitzig und Umbauecke, Füße: 387 Metall,  
Bezug: Stoff Seven moss (PG 2), ohne Dekokissen, Stellmaß: 261 x 217 cm, 84 cm hoch: | 1.849.- | 
2. System-Polsterecke* Zusammenstellung: Sofa 2-sitzig und Longchair, Füße: 447 Metall, Bezug: Stoff Adore blush (PG 2),
ohne Dekokissen, Stellmaß: 270 x 167 cm, 88 cm hoch: | 1.799.- | 
3. System-Polsterecke* Zusammenstellung: Sofa 2,5-sitzig und Longchair, Füße: 133 Metall, Bezug: Stoff Adore petrol (PG 2),  
ohne Dekokissen, Stellmaß: 275 x 158 cm, 88 cm hoch: | 1.669.- | 
4. System-Hocker* Füße: 133 Metall, Bezug: Stoff Adore petrol (PG 2), ohne Dekokissen, B/H/T: 75 x 49 x 59 cm: | 459.- | 
5. System-Sofa 2,5-sitzig* Füße: 387 Metall, Bezug: Stoff Adore moss (PG 2), ohne Dekokissen, B/H/T: 194 x 87 x 92 cm: | 1.099.- | 
6. System-Sessel 1,5-sitzig* Füße: 387 Metall, Bezug: Stoff Adore moss (PG 2), ohne Dekokissen, B/H/T: 134 x 87 x 92 cm: | 859.- | 
7. Design-Teppich „Labyrinth“ 60% Viskose / 20% Polyester / 20% Polypropylen,  
Erhältlich in dunkelgrau, altweiß, dunkel-silber, grün oder gelb B/T: 160 x 230 cm: | 239.- |
* In vielen anderen Varianten und unterschiedlichen Bezugsmöglichkeiten erhältlich. 

|  Modern |  Polster

Sofa, so good!
1.

System-
Polsterecke 

1.849.-

7. Design-Teppich 
„Labyrinth“
B/T: 160 x 230 cm:

| 239.- |

5. System-Sofa
2,5-sitzig 
| 1.099.- |

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

2. System-
Polsterecke 
| 1.799.- |

6. System-Sessel
1,5-sitzig 
| 859.- |

3. System-
Polsterecke 
| 1.669.- |

4. System-
Hocker 
| 459.- |
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|  Modern |  Wohnen/Speisen

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

12. Vitrine
| 2.039.- |

2. Highboard
| 2.049.- |

4. Sideboard
| 1.659.- |3. Esstisch

180 x 100 cm:

| 1.269.- |

Inkl. stimmungsvoller  
LED-Beleuchtung

Mit Softclose-Technik in Türen und 
Schubladen mit Selbsteinzugsfunktion!

10. TV-Lowboard
| 899.- |

8. Wandboard
| 359.- |

11. Couchtisch
| 849.- |

9. Vitrine
| 1.289.- |

7. Highboard
| 1.559.- |

Atmosphäre lässt sich einrichten!

1. TV-Lowboard mit 1 Gerätefach und 3 Holztüren, B/H/T: 165 x 63 x 43 cm: | 1.319.- | 
2. Highboard mit 3 Holztüren und 3 Holztüren mit Glaseinsatz, B/H/T: 164 x 152 x 43 cm: | 2.049.- | 
3. Esstisch 180 x 100 cm, 75 cm hoch: | 1.269.- |  Auch erhältlich in 200 x 100 cm und 220 x 100 cm.
4. Sideboard mit 2 Schubladen und 3 Holztüren, B/H/T: 184 x 86 x 43 cm: | 1.659.- | 
5. Polsterstuhl Bezug: Kunstleder Colorado new anthracite: | 159.- | 
6. Armlehnstuhl Bezug: Kunstleder Colorado new anthracite, Armlehnen: Wildeiche massiv: | 209.- | 
7. Highboard mit 3 Holztüren und 1 Holztür mit Glaseinsatz, B/H/T: 103 x 152 x 43 cm: | 1.559.- |  Auch seitenverkehrt erhältlich.
8. Wandboard Breite: 123 cm: | 359.- |
9. Vitrine mit 1 Holztür und 1 Holztür mit Glaseinsätzen, B/H/T: 63 x 207 x 43 cm: | 1.289.- |
10. TV-Lowboard mit 1 Gerätefach und 2 Holztüren,B/H/T: 123 x 63 x 43 cm: | 899.- |
11. Couchtisch mit 1 Schublade und 1 Ablage, B/T: 110 x 66 cm: | 849.- |
12. Vitrine mit 3 Holztüren und 1 Holztür mit Glaseinsatz, B/H/T: 103 x 207 x 43 cm: | 2.039.- |  Auch seitenverkehrt erhältlich.
13. Sideboard mit 1 Schublade und 2 Holztüren, B/H/T: 123 x 86 x 43 cm: | 1.219.- |

1. TV-Lowboard
| 1.319.- |

Korpus & Fronten Wildeiche massiv geölt /  
sichtbare Rückwände & Applikationen Eiche gebürstet

inkl. warmweißer LED-Beleuchtung mit Schalter und Zuleitung

Viel Liebe zum Detail

13. Sideboard
| 1.219.- |

...mit LED-Beleuchtung

  Gebürstete Eiche...

6. Armlehnstuhl
| 209.- |

5. Polsterstuhl
| 159.- |
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4. Leder-Polsterstuhl

349.-

•	Wählen Sie bei den Pure Natur Keramik-Tischen Nr. 1 & 2 aus den Größen 
	 140/160/180/210 x 95 cm mit fixer Platte oder Verlängerung

•	Optional: Tischverlängerung  durch patentiertes Schienensystem mit integrierter 	
	 Klappeinlage 70 cm oder 1 oder 2 Einlegelatten à 60 cm

•	10 verschiedene Keramik-Tischplatten 7 mm stark

•	5 unterschiedliche Gestellfuß-Varianten.

•	Auch mit Edelstahl-Gestellen erhältlich (wetterfest)

•	Keramik-Tische sind stoß-, schlag- und schnittbeständig und somit ideale Begleiter im Familienalltag. 		
	 Sie bieten hohen Komfort und die Garantie, sich für ein langlebiges Möbelstück entschieden zu haben.

•	Sie sind kälte- und hitzebeständig: Auf einem Keramik-Tisch werden Untersetzer überflüssig.  
	 Sie können Ihre Teller direkt auf den Tisch stellen, ohne sich um mögliche Schäden durch Hitze zu sorgen.

•	Fleckenunempfindlich: Keramik-Tische sind äußerst pflegeleicht.

•	Keramik lässt sich nicht nur leicht reinigen, sondern ist auch ein hygienisches Material.  
	 Da es geschmacks- und geruchsneutral ist, können Sie Lebensmittel direkt auf die Keramik-Tischplatte legen.

4. Leder-Polsterstuhl* 
Bezug echt Leder Toledo schwarz,  
Beine Wildeiche massiv, geölt: | 349.- |
5. System-Esstisch Nr. 2 
in Wildeiche massiv, geölt, mit 7 mm  
Keramik-Platte in Dark Night Dekor 89, 
ausziehbar mit 1 Klapp-Einlage á 70 cm,  
160 (230) x 95 cm, 75 cm hoch: | 3.549.- |
* In vielen Varianten erhältlich.

Tischzeit

8. Leder/Viskose-
Teppich „Boston“
B/T: 170 x 240 cm

| 619.- |

Wählen Sie bei den Pure Natur 
Tischen Nr. 3 & 4 aus:

Zwei verfügbaren Größen: 165 x 95 cm und 
200 x 95 cm, inklusive einer integrierten Klapp- 

einlagen á 50 cm mit patentiertem Schienensystem.

|  Modern |  Speisen

1. Wandschmuck „Stierschädel“ 
handgefertigt in Aluminium New 
Gold, B/H/T: 87 x 76 x 19 cm: 
| 279.- |
2. System-Esstisch Nr. 1 
 in Wildeiche massiv, natur geölt, 
mit 7 mm Keramikplatte in „Beton 
hell“ Dekor 92, 180 x 95 cm, 
75 cm hoch, mit fester Tischplatte, 
ohne Einlegeplatten: | 2.139.- |
3. Leder-Polsterstuhl* 
in Bezug echt Leder Toledo in vielen 
Farben, Füße in Stahl gebürstet: 
| 309.- |

Keramik trifft auf Massivholz!  

In diesen Gestellausführungen erhältlich

Wildeiche 
geölt

Wildeiche 
Bianco geölt 

Amerikanischer 
Nussbaum 

Edelstahl

1. Wandschmuck
„Stierschädel“
| 279.- |

2. System-Esstisch 
Nr. 1
180 x 95 cm,
mit fester Tischplatte

| 2.139.- |
3. Leder-Polsterstuhl
| 309.- |

5. System-Esstisch 
Nr. 2
| 3.549.- |

4. Leder-
Polsterstuhl
| 349.- |

Inklusive im Tisch integrierter 

Klappeinlage 70 cm

Optional: Im Tisch integrierte 
Einlegeplatten zur Tischverlängerung

Inklusive: Im Tisch integrierte 
Einlegeplatten zur Tischverlängerung

6. System-Esstisch Nr. 3
200/250/300 x 95 cm,  
mit zwei Klappeinlagen

| 4.639.- |

7. Polsterstuhl
| 339.- |

9. System-Esstisch Nr. 4
200/250/300 x 95 cm, 
mit zwei Klappeinlagen

| 4.849.- | 10. Polster-
Armlehnstuhl 
| 359.- |

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

5 unterschiedlichen  
Keramik-Tischplatten in 3 mm Stärke

Keramik 
Zebrino

Keramik 
Oxido
Flame

Keramik 
Dark
Night

Keramik 
Beton hell

Keramik 
Beton 
dunkel

4 unterschiedlichen  
Glas-Tischplatten in 4 mm Stärke

Olive Weiß Grey Macchiato

6. System-Esstisch Nr. 3 mit Keramik-Platte in Dekor 
Dark Night 89, Gestell: Eiche natur, ausziehbar mit zwei 
Klappeinlagen, 200/250/300 x 95 cm, 76 cm hoch: | 4.639.- |
7. Polsterstuhl Bezug: Stoff Helena Lavendel, 
Beine aus rostfreiem, schwarzen Stahl: | 339.- | 
8. Leder/Viskose-Teppich „Boston“  
60% Viskose, 30% Leder, 10% Baumwolle, 
braun mit goldfarbenem Rautenmuster 
aus echtem Leder, 170 x 240 cm: | 619.- |     
9. System-Esstisch Nr. 4 mit Glasplatte 4 mm stark,
in Dekor Olive 57, Gestell: Eiche natur, ausziehbar mit 2 
Klappeinlagen, 200/250/300 x 95 cm, 76 cm hoch: | 4.849.- |
10. Polster-Armlehnstuhl drehbar  
Rücken in Leder Madras schwarz, Beine: Eiche natur: | 359.- |

Bügelfuß in Eiche natur

10 verschiedene Keramik-Tischplatten in 7 mm Stärke erhältlich.

Keramik 
Zebrino

Keramik 
Basalt

Keramik 
Cemento

Rett

Keramik 
Beton 
dunkel

Keramik 
Beton hell

Keramik 
Oxido
Flame

Keramik 
Dark
Night

Keramik 
Ocean 
Black

Keramik 
Blue Notte

Keramik 
Azulecho

Tischplatten in 20 mm Stärke und 
Gestellvarianaten aus massiver Eiche

 in 5 möglichen Farbtönen

Eiche 
Natur

Eiche 
Antik

Eiche 
Bianco

Eiche 
Grau

Eiche 
Nero

Wildeiche 
Nero
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|  Modern |  Polster

Die ist einfach smart!

1. System-Polsterecke mit Armlehne E, klappbar, mit Wellenunterfederung und  
Kaltschaumpolsterung, Bezug: Pasadena cognac Gr. 10, schwarze Metallfüße MF33, 
Stellmaß: 258 x 170 cm, 90 cm hoch, Sitzhöhe 44 cm: | 3.199.- |
Passende Kopfstütze breit, verstellbar: | 279.- |
2. System-Polsterecke mit fester Armlehne A, mit Wellenunterfederung und Kaltschaumpolsterung, 
Bezug: Pasadena oliv Gr. 10, schwarze Metallfüße MF33, mit manueller Kopfteilverstellung in  
beiden Typen, Stellmaß: 263 x 173 cm, 85 cm hoch, Sitzhöhe: 44 cm: | 3.499.- |
Optional: mit klappbarer Armlehne und motorischem Sitzvorzug.
3. Relax-Sessel Bezug: Maine grau Gr. 8 in Rückenoptik A: | 2.249.- |
4. Relax-Sessel Bezug: Rio silber Gr. 7 in Rückenoptik B: | 2.199.- |
5. Relax-Sessel Bezug: Rio gold Gr. 7 in Rückenoptik C: | 2.199.- |

Wählen Sie zwischen verschiedenen Polsterungen, 
Armlehnbreiten, Bezügen, Sitzhöhen usw. 

Wir beraten Sie gern.

3. Relax-Sessel
| 2.249.- | 4. Relax-Sessel

| 2.199.- |

5. Relax-Sessel
| 2.199.- |•	 Sitz mit Wellenunterfederung mit 		 	

	 Kaltschaumpolsterung

•	 Rücken mit Polyätherschaum und 		  	
	 Diolenwatte in 3 Optiken

•	 motorische Verstellung von Fußteil und  
	 Rücken (2 Motoren) mit Netzteil,  
	 optional mit Akku

•	 Kopfteil manuell verstellbar

•	 Metall-Sternfuß matt schwarz, optional mit 		
	 Holz-Tellerfuß in Eiche, Buche oder Kernbuche

•	 B/H/T: ca. 70 x 117 x 86 cm, 
	 Sitzhöhe: ca. 46 cm

Smarte
Relax-Sessel

Kaltschaum:
Der Kaltschaum besteht aus einem hochwertigen kaltgeschäumten PUR-Schaum.  
Die offene, atmungsaktive Zellstruktur erleichtert die Luftzirkulation und gewährleistet  
einen idealen Feuchte- und Wärmeaustausch.

Federkern:
Der Federkern besteht aus einem gezogenen Federstahldraht der mit
einem hochwertigem PUR-Schaum ummantelt ist.

Wellness-Komfort: (gegen Mehrpreis)
Dieser Sitz besteht aus 2 übereinanderliegenden Federkernen, mit
einer Auflage aus hochwertigem Kaltschaum. Dadurch erreicht man
eine optimale Druckverteilung und vermittelt ein perfektes Sitzerlebnis.

1. System-Polsterecke
| 3.199.- |

2. System-Polsterecke
| 3.499.- |

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

Passende Kopfstütze
| 279.- |

•	 Smarte Funktionen zum Relaxen oder Schlafen

•	 Viele Konfigurationsmöglichkeiten und unterschiedliche  
	 Sitzvarianten (Federkern/Kaltschaum) und 2 Sitzhöhen

•	 Trendige Stoffe und edle Leder-Bezugsvarianten 
	 auch mit Kontrastnaht

•	 Diverse Armlehnen- und Fußvarianten klassisch oder trendig

•	 Hohe Qualität der eingesetzten Materialien.

Inklusive  
verstellbarer Armlehne

Inklusive  
Kopfteilverstellung Optional mit klappbarer Armlehne 

und motorischem Sitzvorzug

Auch in Leder erhältlich
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Mehr geht nicht!

Tischplatte auch mit Baumkante
 oder Schweizer Kante möglich

|  Industrial |  Speisen

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

Wählen Sie aus 7 Farbausführungen 
in massiver Balkeneiche

1.
Unikat-Esstisch 
260 x 100 cm

2.398.-

2.
Designstuhl 

178.-

1. Unikat-Esstisch 
Platte: Balkeneiche massiv, natur geölt,  
60 mm stark (aufgedoppelt) mit gerader Kante,  
Untergestell in Stahl schwarz mit Balken aus Balkeneiche,  
15 x 15 cm, natur geölt, 260 x 100 cm, 76 cm hoch: | 2.398.- | 
Auch erhältlich in den Längen 220, 240, 280 und 300 cm
und in Breite 110 cm.
2. Designstuhl 
Bezug: Samt-Velours gold oder anthrazitfarben: | 178.- |  
Auch in anderen Gestellvarianten und Bezügen erhältlich.
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Das Leder will jeder!

Inklusive  
Kopfstütze verstellbar! 

2. Wanduhr
„Imperial“
| 159.- |

3. Vintage-Teppich
„Sun“ B/T: 170 x 240 cm

| 539.- |
1.

Leder-
Polsterecke

3.799.-
Abholpreise
ohne Dekorationsteile

|  Industrial |  Polster

Inklusive  
motorischer Relaxfunktion im 2,5-Sitzer.

1. Leder-Polsterecke 2,5-Sitzer 
mit motorischer Relaxfunktion im linken 
Sitz, Kopfstütze und Armlehne links, 
Longchair mit Armlehne rechts,  
Bezug: Echt Leder Retro Cognac  
mit Dicknaht in braun, 
inklusive verstellbarer Kopfstütze,  
B/H/T: 304 x 82 x 178 cm:  | 3.799.- | 
In vielen Bezugsmöglichkeiten  
und Kombinationsmöglichkeiten  
erhältlich.
2. Wanduhr „Imperial“  
Metall vintage-gold/silber  
(ohne Batterie) Ø 84 cm: | 159.- | 
3. Vintage-Teppich „Sun“  
gelb / naturfarben, 90% Viskose / 
10% Baumwolle,  
Unterseite 100% Baumwolle,  
B/T: 170 x 240 cm: | 539.- | 
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|  Industrial |  Wohnen/Speisen

Design-Kante abgefräst Abholpreise
ohne Dekorationsteile

... in schwarz ...
Sitzschale in weiß... ...und in anthrazit.

1. Esstisch
180 x 95 cm

| 1.748.- |

2.
Stuhl

98.-

Wildeiche massiv, bianco

Balkeneiche massiv, old bassano

3. Highboard
| 2.298.- |

4. Esstisch
200 x 100 cm

| 1.648.- |

5. Sideboard
| 1.998.- |

1. Esstisch* 
Wildeiche massiv, bianco, Bootsform,  
Platte 4 cm stark mit abgefräster Design-Kante,  
Untergestell in Stahl schwarz antik,  
180 x 95 cm: | 1.748.- |
* Auch erhältlich den Abmessungen:  
200 x 100 cm, 220 x 105 cm,  
240 x 110 cm, 260 x 110 cm. 
Passende Ansteckplatte 
zur Tischverlängerung 50 cm erhältlich.

2. Stuhl 
mit schwarzen Holzbeinen und Kunststoff-Sitzschale  
in schwarz, weiß oder anthrazit: | 98.- |
3. Highboard-Vitrine 
Balkeneiche massiv, old bassano, mit 2 Glastüren und 2 Holztüren,  
auf Wangengestell, inkl. Glaskantenbeleuchtung,
B/H/T: 120 x 170 x 50 cm: | 2.298.- |
4. Esstisch*
Balkeneiche massiv, old bassano, Bootsform,  
Platte 3 cm stark mit abgefräster Design-Kante,  
Untergestell in Stahl schwarz antik, 200 x 100 cm: | 1.648.- |
5. Sideboard 
Balkeneiche massiv, old bassano, mit 4 Holztüren,  
3 Holzböden und 2 Schubladen, auf Wangengestell, 
B/H/T: 210 x 90 x 50 cm: | 1.998.- |

Wohn- und Speisezimmerprogramm  
in 3 massiven Holzarten in 11 Ausführungen:

Hier wird Kante gezeigt!

Wildeiche massiv 
Bianco

Wildeiche massiv  
Oil Finish

Wildeiche massiv Matt 
Black

Nussbaum massiv
geölt

Balkeneiche massiv, 3 cm stark, in 7 Farbtönen

Balkeneiche 
Oil Finish

Balkeneiche 
smoked

Balkeneiche 
White-Wash

Balkeneiche 
old bassano

Balkeneiche 
desert

Balkeneiche 
shadow

Balkeneiche 
mocca black

Wildeiche massiv, 4 cm stark, in 3 Farbtönen Nussbaum massiv, 4 cm stark
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|  Industrial |  Speisen

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

3. Esstisch
Balkeneiche 
180 x 100 cm:

| 1.048.- |

6. Esstisch
Esche
180 x 100 cm:

| 1.048.- |

2. Designstuhl
drehbar

| 248.- |

4. Stuhl
drehbar

| 228.- |
5. Armlehnstuhl
drehbar

| 278.- |

1. Esstisch* Wildeiche massiv, bianco geölt, mit gerader Kante, in 180 x 100 cm, 
Untergestell Havanna in Eisen schwarz: | 1.048.- |
2. Design-Stuhl drehbar, in Mikrofaser braun/anthrazit mit Baseball-Ziernaht, 
Gestell schwarz pulverbeschichtet: | 248.- |
3. Esstisch* Balkeneiche massiv, White-Wash, mit Schweizer Kante in 180 x 100 cm, 
Untergestell Goliath in Eisen schwarz: | 1.048.- |
4. Stuhl** drehbar, in Bezug Adore Samt Velours Niagara, Gestell schwarz schwarz: | 228.- |

5. Armlehnstuhl** drehbar, in Bezug Adore Samt Velours Niagara, 
Gestell schwarz schwarz: | 278.- |
6. Esstisch* Esche massiv, natur oil finish, mit Baumkante,  
in 180 x 100 cm, Untergestell Star in Eisen schwarz: | 1.048.- |
7. Design-Stuhl** drehbar, Bezug Mikrofaser in Lederoptik brown, 
Gestell Metall schwarz: | 198.- |
*	 Ansteckplatten 50 x 100 cm optional erhältlich: je | 238.- |
**	Stühle auch in anderen Varianten erhältlich.

7.
Design-Stuhl

drehbar

198.-

Genial!

Weitere Untergestelle in Eisen schwarz

Tischplatten-Varianten 
in den Maßen 180/200/220/240 x 100 cm

mit Baumkante mit gerader Kante mit Schweizer Kante

Die „Pure be smart“ Esstisch-Kollektion
Wählen Sie aus 3 massiven Holzarten in 12 Ausführungen:

Natur
oil finish

Smoked White-Wash Old Bassano Desert Mocca Black

Esche, 4 cm stark, in 3 Farbtönen

Wildeiche, 4 cm stark, aufgedoppelt, in 3 Farbtönen

Balkeneiche, 4 cm stark, aufgedoppelt, in 6 Farbtönen
Öl Finish Bianco Matt Black

White-Wash Old Bassano

Mich kann  
man drehen!

1.
Esstisch
Wildeiche
180 x 100 cm

1.048.-

Matt Black
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9. Design-Stuhl 
| 198.- |

11. Design-
Stuhl 
mit Armlehnen 
| 248.- |

10. Design-Stuhl, 
drehbar mit Armlehnen 
| 278.- |

Mich kann  
man drehen!

8. Design-Stuhl 
| 198.- |

4 Adore Samt- 
Velours- 
farben

2. Design-Stuhl mit Kunststoff-Sitzschale schwarz, 
weiß oder anthrazit, Gestell Metall schwarz: | 118.- |
In Bezug echt Kenia-Leder in 6 Farben:  | 388.- |
In Bezug echt Antik-Leder in 21 Farben:  | 348.- |
In Bezug Mikrofaser/Lederoptik in 5 Farben: | 178.- | 
In Bezug Adore Samt-Velours in 4 Farben: | 178.- |
3. Design-Stuhl drehbar mit Kunststoff-Sitzschale 
schwarz, weiß oder anthrazit, Gestell Metall 
schwarz: | 158.- |
In Bezug echt Kenia-Leder in 6 Farben:  | 428.- |
In Bezug echt Antik-Leder in 21 Farben:  | 378.- |
In Bezug Mikrofaser/Lederoptik in 5 Farben: | 198.- |
In Bezug Adore Samt-Velours in 4 Farben: | 198.- |

|  Industrial |  Stuhl

1. Design-Stuhl mit Kunststoff-Sitzschale schwarz,  
weiß oder anthrazit, Gestell Holz/Metall schwarz: | 98.- |
In Bezug echt Kenia-Leder in 6 Farben:  | 388.- |
In Bezug echt Antik-Leder in 21 Farben:  | 348.- |
In Bezug Mikrofaser/Lederoptik in 5 Farben: | 158.- |
In Bezug Adore Samt-Velours in 4 Farben: | 158.- |

1.
Design-Stuhl 

Kunststoff-Sitzschale, 
schwarz

98.-

... Adore 
Samt-      
   Velours  
  oder ...  

 ...und  in 
vielen Farben!

 Kunststoff-Sitzschale  
mit ...  

... Mikrofaser  
in Lederoptik ... 

2. Design-Stuhl 
Mikrofaser/Lederoptik, 
anthrazit: 
| 178.- |

Mich kann man 
drehen!

3. Design-Stuhl, 
drehbar, Bezug  
Adore Samt-Velours, 
huntergrün: 

| 198.- |

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

4. Design-Stuhl in Bezug Adore Samt-
Velours braun, Gestell Sled Metall 
schwarz: | 278.- | 
5. Design-Stuhl in Bezug Adore Samt-
Velours anthrazit, Gestell Spider Metall 
schwarz: | 278.- | 
6. Design-Stuhl drehbar, Bezug PU-Leder 
braun/anthrazit, Gestell Swivel Metall 
schwarz: | 308.- |
7. Design-Stuhl in Bezug Adore Samt-
Velours huntergrün, Gestell Elephant 
Metall schwarz: | 278.- | 
8. Design-Stuhl in Bezug PU-Leder 
braun/anthrazit, Gestell Sled Metall 
schwarz: | 198.- | 
9. Design-Stuhl in Bezug Adore Samt-
Velours niagarablau, Gestell Elephant 
Metall schwarz:  | 198.- | 
10. Design-Stuhl mit Armlehnen, dreh-
bar, Bezug Adore Samt-Velours braun, 
Gestell Swivel Metall schwarz: | 278.- |
11. Design-Stuhl mit Armlehnen in 
Bezug Light grey/Pu-grey, Gestell Spider 
Metall schwarz: | 248.- | 

12. Design-Stuhl in Bezug Adore Samt-
Velours niagarablau, Gestell Elephant 
Metall schwarz: | 218.- | 
13. Design-Stuhl mit Armlehnen, in 
Bezug PU-Leder anthrazit, Gestell Sled 
Metall schwarz: | 278.- | 
14. Design-Stuhl in Bezug Adore Samt-
Velours huntergrün, Gestell Spider Metall 
schwarz: | 218.- |
15. Design-Stuhl mit Armlehnen, dreh-
bar, Bezug Adore Samt-Velours anthrazit, 
Gestell Swivel Metall schwarz: | 308.- |

13. Design- 
Stuhl 
mit Armlehnen

| 278.- |

15. Design- 
Stuhl,  
drehbar 
mit Armlehnen

| 308.- |

14. Design- 
Stuhl
| 218.- |

12. Design-
Stuhl 
| 218.- |

Design-Stühle der Extraklasse mit angesagten Bezügen und
coolen Untergestellen Ihrer Wahl.

Perfektes Styling

27  
Echtleder- 

farben

4  
Adore Samt-

Velours- 
farben

5 
Farben 

Mikrofaser 
in Lederoptik

Mich kann 
man drehen!

5. Design- 
Stuhl
| 278.- |

6. Design-
Stuhl 
drehbar

| 308.- |

7. Design- 
Stuhl
| 278.- |

4. Design- 
Stuhl 
| 278.- |

Mich kann man  
 drehen!

3. Design-
Stuhl
Mikrofaser/
Lederoptik,
taupe 
| 198.- |

2. Design-Stuhl 
Adore Samt- 
Velours,
niagarablau: 
| 178.- |

1. Design-
Stuhl
Adore Samt-
Velours,
anthrazit: 
| 158.- |

Mit und ohne 
Armlehne 
erhältlich!

3. Design-Stuhl
Plastiksitzschale
schwarz 
| 158.- |

1. Design-
Stuhl 
Echtleder
huntergrün: 
| 388.- |

 ... echtem    
        Leder ...  

1. Design-Stuhl
Mikrofaser/Leder-
optik, braun: 
| 158.- |

2. Design-Stuhl 
Kunststoff-
Sitzschale, 
weiß: 
| 118.- |

2. Design-Stuhl
Echtleder, 
braun: 
| 388.- |

3. Design-Stuhl 
Echtleder, 
huntergrün: 
| 428.- |
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Großartig!
1. Unikat-Esstisch 
in Balkeneiche massiv, White-Wash, 60 mm stark (aufgedoppelt)  
mit Untergestell in Stahl schwarz, 200 x 100 cm, 76 cm hoch: | 1.698.- | 
Auch erhältlich in den Längen 220, 240, 260, 280 und 300 cm und  
in Breite 110 cm.
2. Designstuhl drehbar in PU-Leder braun/anthrazit, 
Gestell Metall schwarz pulverbeschichtet: | 308.- |  
Auch in anderen Gestellvarianten und Bezügen erhältlich.

Tischplatte auch mit Baumkante
 oder Schweizer Kante möglich

Untergestell auch in  
Stahl weiss erhältlich

|  Industrial |  Speisen

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

Wählen Sie aus 7 Farbausführungen 
in massiver Balkeneiche

1.
Unikat- 
Esstisch 

1.698.-

2.
Designstuhl 

308.-

Mich kann  
man drehen!
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|  Industrial |  Wohnen/Speisen

Balkeneiche massiv, oiled

2. Freischwinger-
Sessel
| 348.- |

Aus der Manufaktur Freischwingersessel mit  
14 unterschiedlichen handgenähten Nahtvarianten, 21 Antik-Lederfarben, 6 Kenia-Lederfarben  

sowie 9 Samt-Veloursfarben. Gestell in Eisen schwarz ... mehr als 500 Möglichkeiten!

Naht I

Naht K

Naht M

Naht A Naht C

Naht F Naht G

Naht H

Naht N

Naht B

Naht D

Naht LNaht J

Design mit Ursprung

Nicht nur für die Optik - 
sondern höhenverstellbarUrsprünglicher Charakter

1. Unikat-Esstisch 
mit Schweizer Kante, 6 cm stark, (aufgedoppelt)  
Balkeneiche massiv, oiled (abgebildet),  
Untergestell Balkeneiche/Stahl höhenverstellbar,  
B/T: 180 x 100 cm: | 1.548.- |
Esstische sind erhältlich in Höhe: 76 cm,  
Länge: 100 oder 110 cm,  
Breite: 180, 200, 220, 240, 260, 280 oder 300 cm.
2. Freischwinger-Sessel  
Echt Leder matt braun mit Naht E, Gestell schwarz antik: | 348.- |  
In vielen Lederfarben möglich. (siehe rechts)

Wählen Sie aus sieben Ausführungen aus massiver Balkeneiche:

Balkeneiche 
oiled

Balkeneiche 
smoked

Balkeneiche 
White-Wash

Balkeneiche 
old bassano

Balkeneiche 
desert

Balkeneiche 
shadow

Balkeneiche 
mocca black

Naht E Frei- 
schwinger- 

Sessel 
echt Leder matt braun  

handgenäht mit Naht E,  
Gestell schwarz antik:

348.-

1. Unikat-Esstisch
| 1.548.- |

Tischplatte 60 mm stark auch mit 
anderen Kantenprofilen möglich.

6  
Kenia-Leder- 

farben

14 
verschiedene 

Nähte

9  
Samt- 
Velours- 
farben

21  
Antik-Leder- 

farben
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Nr. 10 Nr. 11

Nr. 1

Nr. 18

Nr. 2

Nr. 19

Nr. 3

Nr. 20

Nr. 4

Nr. 12

Nr. 21

Nr. 5

Nr. 13

Nr. 22

Nr. 6

Nr. 14

Nr. 23

Nr. 7

Nr. 15

Nr. 24

Nr. 8

Nr. 16

Nr. 25

Nr. 9

Nr. 17

Nr. 26

Aus der Tisch-
Manufaktur!

Manufaktur-Esstisch
konfiguriert, Holzausführung  
Balkeneiche massiv, natur oiled, 
Tischplatte 180 x 100 cm,  
mit gerader Kante, 6 cm aufgedoppelt,
Untergestell Nr. 6 in Stahl antik: 
| 1.548.- |

Tischplatte 

Untergestell

Der Manufaktur-Esstisch  
Konfigurieren Sie doch einfach Ihren ganz  

eigenen Tisch oder Sitzbank:

Schritt 1: Wählen Sie aus sieben Ausführungen  
aus massiver Balkeneiche:

Schritt 2: Wählen Sie aus fünf Tisch-Plattenarten, 
zwei Plattenstärken und folgenden Maßen:

Tischplatte 6 cm massiv aufgedoppelt in Länge 100 oder 110 cm, 
Breite von 180 cm in 20 cm-Schritten bis 300 cm.
Ansteckplatte zu Tischverlängerung beidseitig verwendbar B/H/T: 100 x 50 x 6 cm.
Tischplatte 4 cm massiv aufgedoppelt (nicht mit Metallstreifen) in Länge 100 cm, 
Breite von 180 cm in 20 cm-Schritten bis 240 cm.
Ansteckplatte zu Tischverlängerung beidseitig verwendbar B/H/T: 100 x 50 x 4 cm.

|  Industrial |  Speisen

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

Balkeneiche 
oiled

Balkeneiche 
smoked

Balkeneiche 
White-Wash

Balkeneiche 
old bassano

Balkeneiche 
desert

Balkeneiche 
shadow

Balkeneiche 
mocca black

Tischplatte mit gerader Kante  4 cm oder 6 cm aufgedoppelt
D ie 6 cm Tischplatte mit  gerader Kante ist auch mit einem Metallstreifen lieferbar!

Passende Ansteckplatte 
zu jedem Tisch erhältlich!

Manufaktur-
Esstisch

1.548.-

Tischplatte mit Baumkante  
4 cm oder 6 cm aufgedoppelt

Design-Kante abgefräst
3 cm stark

Tischplatte mit Schweizer Kante  

4 oder 6 cm aufgedoppelt

Schritt 3: Untergestelle für Tischplatten in Stahl         schwarz oder natur gebürstet – Wählen Sie aus 26 Möglichkeiten:
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Aus der Manufaktur Freischwingersessel mit  
14 unterschiedlichen handgenähten Nahtvarianten, 21 Antik-Lederfarben, 6 Kenia-Lederfarben  

sowie 9 Samt-Veloursfarben. Gestell in Eisen schwarz ... mehr als 500 Möglichkeiten!

2. Freischwingersessel
| 428.- |

Balkeneiche massiv, oiled

|  Industrial |  Wohnen/Speisen

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

Ein ganz klares 
Statement! 3. Unikat-Esstisch Nr. 2

| 1.448.- |

5. Freischwinger-
Sessel
| 348.- |

4. Sideboard
| 1.998.- |

1. Unikat-Esstisch Nr. 1 Balkeneiche massiv, oiled,  
mit Schwarzstahl-Untergestell, Plattenstärke 60 mm 
(aufgedoppelt), 180 x 100 cm: | 1.548.- |  
Esstische sind erhältlich in Höhe: 76 cm,  
Länge: 100 oder 110 cm, Breite: 180, 200, 220,  
240, 260, 280 oder 300 cm. 
2. Freischwingersessel Gestell Eisen schwarz antik,
Bezug Leder Kenia brown mit Naht B: | 428.- |
In 27 Lederfarben erhältlich.   

3. Unikat-Esstisch Nr. 2 Balkeneiche massiv, oiled, mit Baumkante,  
Plattenstärke 60 mm (aufgedoppelt), Untergestell X-Beine in Schwarzstahl, 180 x 100 cm: | 1.448.- | 
Passende Ansteckplatte 100 x 50 cm: | 308.- |
Esstische sind erhältlich in Höhe: 76 cm, Länge: 100 oder 110 cm, Breite: 180, 200, 220,  
240, 260, 280 oder 300 cm. 
4. Sideboard Balkeneiche massiv, oiled, 2 Türen und 2 Schubladen, auf Metallkufen Schwarzstahl,  
B/H/T: 200 x 75 x 50 cm: | 1.998.- |  
5. Freischwinger-Sessel Echt Leder matt braun mit Naht E, Gestell schwarz antik: | 348.- |  
In vielen Lederfarben möglich.

Schwarzstahl-
Untergestell

Organische
Baumkante

1.
Esstisch Nr. 1 

1.548.-

Wählen Sie aus sieben Ausführungen aus massiver Balkeneiche:

Balkeneiche 
oiled

Balkeneiche 
smoked

Balkeneiche 
White-Wash

Balkeneiche 
old bassano

Balkeneiche 
desert

Balkeneiche 
shadow

Balkeneiche 
mocca black

Naht I

Naht K

Naht M

Naht A

Naht C

Naht F

Naht G

Naht H

Naht N

Frei- 
schwinger- 

Sessel 
echt Leder matt braun  

handgenäht mit Naht E,  
Gestell schwarz antik:

348.-
Naht B

Naht D

Naht L

Naht J

Balkeneiche massiv, oiled

6  
Kenia-Leder- 

farben

14 
verschiedene 

Nähte

9  
Samt- 
Velours- 
farben21  

Antik-Leder- 
farben
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|  Industrial |  Speisen

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

1. Esstisch Esche massiv, Old Bassano, Platte 4 cm stark, abgerundet in Bootsform,
Gestell Denver in Stahl schwarz, 240 x 100 cm: | 1.748.- |
2. Design-Stuhl drehbar, Bezug Adore Samt-Velours gold, Gestell schwarz: | 198.- |
3. Esstisch Esche massiv, White-Wash, Platte 4 cm stark, abgerundet in Bootsform,
Gestell Memphis in Stahl schwarz, 180 x 100 cm: | 1.198.- |
4. Design-Stuhl drehbar, Bezug Adore Samt-Velours anthrazit, Gestell schwarz: | 308.- |

Come together!
Tische aus einem Holz, wie gemalt! Beeindruckende massive Esche in Bootsform 4 cm stark.

Wählen Sie aus folgenden Maßen 180/200/220/240/260/280/300 cm x 100/110 cm und  
entscheiden Sie sich für eine der vielen Gestell-Varianten die zur Verfügung stehen.

3.
Esstisch

Esche
180 x 100 cm

1.198.-

4. Design-Stuhl
drehbar

| 308.- |

1. Esstisch
Esche 
240 x 100 cm:

| 1.748.- |

Mich kann  
man drehen!

Design-Stuhl 
Bezug Mikrofaser in  
Lederoptik taupe,  
Gestell Holz/Metall schwarz: 
| 158.- |Design-Stuhl 

Bezug Mikrofaser in Lederoptik, 
Gestell Metall schwarz: 
| 178.- |

Mich kann  
man drehen!

Design-Stuhl 
in Bezug Adore  
Samt-Velours anthrazit,  
Gestell Spider  
Metall schwarz: 
| 278.- |

Design-Stuhl 
in Bezug Adore  
Samt-Velours gold,  
Gestell Elephant  
Metall schwarz: 
| 278.- |

Design-Stuhl 
drehbar, Bezug Adore 
Samt-Velours Niagara, 
Gestell Swivel  
Metall schwarz: 
| 308.- |

Design-Stuhl 
in Bezug Adore  
Samt-Velours Hunter,  
Gestell Sled  
Metall schwarz: 
| 278.- |

Design-Stuhl 
drehbar, Bezug Mikrofaser  
in Lederoptik anthrazit,  
Gestell Metall schwarz: 
| 198.- |

Mich kann  
man drehen!

2.
Design-Stuhl

drehbar

198.-

In vielen Varianten 
erhältlich.
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|  Industrial |  Polster

1. Funktions-Sofa 2,5-sitzig
| 3.199.- |

2. Funktions-Garnitur
| 3.299.- |

Manuell verstellbare  
Rückenlehnen und Kopfstützen

Klappbare Armlehnen 
manuell verstellbar

Manuell verstellbare  
Rückenlehnen und 

Kopfstützen

Aus den verstellbaren Armlehnen wird 
nach Sitzkissen-Drehung die Relaxstellung

1. Funktions-Sofa* 2,5-sitzig 
mit Drehfunktion, verstellbaren Arm- und Rückenlehnen, Metallfüße in Edelstahl, 
Bezug: Echt Leder Pure Natur W10 grey. B/H/T: 232 x 105 x 90 cm: | 3.199.- |
2. Funktions-Garnitur* 
2,5-Sitzer mit Armlehne rechts inklusive Drehfunktion und Longchair mit Armteil links,  
mit verstellbaren Arm- und Rückenlehnen, kolonialfarbige Holzablage und Metallfüße in 
schwarz, Bezug: Platonia 34 earth Gr. 3, Stellmaß 302 x 160 cm, Höhe 105 cm: | 3.299.- |
* In vielen Bezugsvarianten und Kombinationsmöglichkeiten erhältlich.
3. Beistelltisch 
Aluminium kupferfarbig, Ø/H: 40 x 54 cm: | 129.- |  Ø/H: 50 x 54 cm: | 179.- |
4. Design-Teppich „Labyrinth“
60% Viskose / 20% Polyester / 20% Polypropylen, erhältlich in dunkelgrau, altweiß,
dunkel-silber, grün oder gelb, B/T: 160 x 230 cm: | 239.- |

Clever und schön
Genießen Sie diese Symbiose aus edlem Design und 
intelligenter Funktion. Endecken Sie die smarte 
Doppelfunktion der Armlehnen, die Sie mit wenigen 
Handgriffen in eine bequeme Relaxposition bringen.

Aus den verstellbaren Armlehnen wird 
nach Sitzkissen-Drehung die Relaxstellung

3. Beistelltisch
Ø/H: 40 x 54 cm: | 129.- |
Ø/H: 50 x 54 cm: | 179.- |

4. Design-Teppich 
„Labyrinth“
B/T: 160 x 230 cm:

| 239.- |

Abholpreise
ohne Dekorationsteile
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|  Industrial |  Speisen

Faszinierende massive Wildeiche kombiniert  
mit Schwarzstahl im großen Design 

Urban Styles

Wildeiche massiv, erhältlich in 3 Farbtönen

Öl Finish Bianco Matt Black

1. TV-Lowboard 
mit 2 Türen, B/H/T: 150 x 52 x 45 cm: | 1.198.- |
2. Couchtisch 
B/H/T: 135 x 45 x 75 cm: | 748.- |
3. Vitrine 
mit 2 Glastüren und 2 Holztüren, 
B/H/T: 100 x 200 x 45 cm,
mit LED-Beleuchtung: | 2.198.- |    
ohne LED-Beleuchtung: | 1.998.- |
4. Esstisch 
mit fester Platte, 180 x 100 cm,  
Höhe: 76 cm: | 1.198.- |
Auch erhältlich in 
200 x 100 cm, Höhe: 76 cm, 
220 x 100 cm, Höhe: 76 cm, 
240 x 100 cm, Höhe: 76 cm,
260 x 100 cm, Höhe: 76 cm.
5. Sideboard 
mit 4 Türen, B/H/T: 200 x 85 x 45 cm: | 1.798.- |
6. Systemstuhl 
mit Untergestell in Metall schwarz, 
Bezug Adore Samt Velours anthrazit: | 218.- |
Auch in anderen Varianten erhältlich.

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

Wildeiche massiv, Oil Finish

1. TV-Lowboard
| 1.198.- | 2. Couchtisch

| 748.- |

3. Vitrine
| 2.198.- |

4. Esstisch
180 x 100 cm

| 1.198.- |
5. Sideboard
| 1.798.- |

Wildeiche massiv, Oil Finish

Sideboard mit 4 Türen, 
Wildeiche massiv, Oil Finish mit Schwarzstahl,
B/H/T: 200 x 100 x 45 cm: | 1.798.- |

TV-Lowboard mit 2 Türen, 
Wildeiche massiv, Oil Finish mit Schwarzstahl,
B/H/T: 150 x 52 x 45 cm: | 1.198.- |

Vitrine mit 2 Glastüren und 2 Holztüren,
Wildeiche massiv, Oil Finish mit Schwarzstahl,
B/H/T: 100 x 200 x 45 cm,
mit LED-Beleuchtung: | 2.198.- |    
ohne LED-Beleuchtung: | 1.998.- |

3. Vitrine
| 2.198.- |

6.
Systemstuhl

218.-

Perfekte Symbiose!
Wildeiche mit Schwarzstahl

5. Sideboard
| 1.798.- |
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Wohn- und Speisezimmer Programm in  
Altholz massiv, recycelt, multifarbig mit  
unterschiedlichen Griffen. Top & Seiten 3 cm 
stark, auf Metallkufen, vintage behandelt.

1. Unikat-Kommode 
mit 6 Schubladen, B/H/T: 60 x 120 x 37 cm: | 449.- |
2. Unikat-Esstisch 
Altholz Mango massiv, recycelt vintage-multifarbig  
oder vintage-weiß, 160 x 90 cm, 76 cm hoch: | 529.- | 
3. Unikat-Sideboard 
mit 2 Türen und 9 Schubladen, 
B/H/T: 150 x 90 x 40 cm: | 999.- |
4. Unikat-Lowboard 
mit 2 Gerätefächern und 5 Schubladen,  
B/H/T: 134 x 55 x 40 cm: | 429.- |
5. Unikat-Kommode 
mit 11 Schubladen und 1 Tür,  
B/H/T: 90 x 120 x 40 cm: | 829.- | 
6. Unikat-Couchtisch 
mit 2 Ablagen und 2 beidseitig nutzbaren  
Schubladen, B/H/T: 120 x 50 x 70 cm: | 559.- |
7. Unikat-Esstisch 
Altholz Mango/Akazie massiv, recycelt, mit Metall-
untergestell, 180 x 100 cm, 76 cm hoch: | 759.- | 
8. Stuhl 
im Retro-Design, Bezug: Samt-Velours (100% Polyester) 
Erhältlich in aqua-blau, grau, vanilla und dunkelgrün, 
Beine: Metall, schwarz, B/H/T: 53 x 83 x 63 cm: | 99.- |

4. Unikat-Lowboard
| 429.- |

5. Unikat-Kommode
| 829.- |

6. Unikat-
Couchtisch
| 559.- |

Unikat-Lowboard
mit 1 Gerätefach, 
2 Türen und 1 Schublade, 
B/H/T: 120 x 60 x 40 cm: | 389.- |

Unikat-Esstisch
B/T: ca. 90 x 90 cm, 
76 cm hoch: | 389.- |

Unikat-Couchtisch
mit 2 Ablagen und 
2 beidseitig nutzbaren Schubladen, 
B/H/T: 120 x 50 x 70 cm: | 559.- |

Unikat-Sideboard
mit 4 Türen und 5 Schubladen, 
B/H/T: 165 x 90 x 40 cm: | 879.- |

Unikat-Schreibtisch
mit 2 Schubladen und 2 Ablagen,
B/H/T: 120 x 80 x 55 cm: | 719.- |

Unikat-Schrank
mit 2 Holztüren und 4 Schubladen, 
B/H/T: 100 x 195 x 55 cm: 
| 1.229.- |

7. Unikat-Esstisch
| 759.- |

8. Stuhl
| 99.- |

3. Unikat-
Sideboard
| 999.- |

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

2. Unikat-Esstisch
| 529.- |

3. Unikat-
Sideboard
| 999.- |

1. Unikat-
Kommode
| 449.- |

Recyceltes Massivholz
mit Gebrauchsspuren

|  Ethno |  Wohnen/Speisen
Unikat-Kommode
mit Ablagefach, Tablettauszug 
und 3 Schubladen, 
B/H/T: 50 x 75 x 35 cm: | 329.- |

Unikat-Konsolentisch mit 2 Schubladen 

(Vintage-Metallfront), 

B/H/T: 150 x 89 x 45 cm: 529.-   

Unikat-Regal/Raumteiler 
B/H/T: 90 x 190 x 35 cm: 659.-   
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|  Ethno |  Polster

10. Unikat-Esstisch
160 x 90 cm

| 529.- |

8. Stuhl- 
Sessel Paul*
| 609.- | 

9. Tischsofa Paul,
2-sitzig
| 869.- | 

6. Solitär-Sessel
| 579.- | 
Passender Hocker 
| 189.- |

6. Solitär-Sessel 
mit Holzfüßen Buche natur,  
Bezug: 1632 kariert,  
B/H/T: 81 x 102 x 86 cm: | 579.- |  
Passender Hocker 
B/H/T: 48 x 40 x 48 cm: | 189.- | 
7. Solitär-Sessel 
mit Holzfüßen Buche wenge,
Bezug: 3312 kariert, 
B/H/T: 81 x 102 x 86 cm:  | 439.- |  
Passender Hocker  
B/H/T: 48 x 40 x 48 cm: | 149.- |   
8. Stuhl-Sessel Paul* 
Holzfüße Eiche massiv,  
abgebildet in Stoff 4802 Cord silber, 
B/H/T: 84 x 99 x 73 cm: | 609.- |
9. Tischsofa Paul*, 2-sitzig 
Holzfüße Eiche massiv, 
abgebildet in Stoff 4802 Cord silber, 
B/H/T: 138 x 99 x 73 cm: | 869.- | 
10. Unikat-Esstisch 
recyceltes Mangoholz mit 
Gebrauchsspuren,
160 x 90 cm, 76 cm hoch: | 529.- |  
Auch in B/T: 90 x 90 cm erhältlich. 

7. Solitär-Sessel
| 439.- | 
Passender Hocker 
| 149.- |

4.
Tischsofa  

Terry, 3-sitzig

909.-

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

1. Tischsofa Terry
3-sitzig
| 939.- | 

2. Unikat-Esstisch
180 x 100 cm

| 759.- | 

3. Stuhl-Sessel Terry
| 589.- | 

Tischsofa Paul 3-sitzig :  
Bezug: 1632 kariert, Holzfüße Buche natur,
B/H/T: 170 x 99 x 73 cm: 1.079.-   

Das habe ich gesucht!
1. Tischsofa Terry, 3-sitzig* Nr. 1 Holzfüße Eiche massiv, abgebildet in Stoff 4801 Cord grau, inkl. 2 rechteckigen Kissen, B/H/T: 170 x 99 x 73 cm: | 939.- | 
2. Unikat-Esstisch Altholz Mango/Akazie massiv, recycelt, mit Metalluntergestell, 180 x 100 cm, 76 cm hoch: | 759.- | 
3. Stuhl-Sessel Terry* Holzfüße Eiche massiv, abgebildet in Stoff 4801 Cord grau, B/H/T: 90 x 99 x 73 cm: | 589.- |

11.
Tischsofa  

Paul, 2-sitzig

869.-

4. Tischsofa Terry* 3-sitzig 
Bezug: 9408 Tessuto grün, Holzfüße wengefarbig,  
B/H/T: 170 x 99 x 73 cm: | 909.- |
5. Solitär-Sessel 
Bezug: 9406 Tessuto koralle, Holzfüße wengefarbig, 
B/H/T: 81 x 102 x 86 cm: | 499.- |  
Passender Hocker B/H/T: 48 x 40 x 48 cm: | 169.- |
* mit Federkern, Rücken echt bezogen. 

Tischsofa Terry*, 2-sitzig  
Bezug: 1631 kariert, Holzfüße wengefarbig,
B/H/T: 138 x 99 x 73 cm: | 899.- |

11. Tischsofa Paul* 2-sitzig 
Bezug: Samt-Velours 6410 Amore
dunkelgrün, Holzfüße wengefarbig, 
B/H/T: 138 x 99 x 73 cm: | 869.- |
 

5. Solitär-Sessel
| 499.- | 
Passender Hocker 
| 169.- | 
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Eyecatcher

Unikat-Konsolentisch mit 2 Schubladen  

(Vintage-Metallfront), massives, recyceltes Mangoholz, 

B/H/T: 150 x 89 x 45 cm: 529.-   

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

Unikat-Hochkommode
mit 11 Schubladen und 
1 Holztür, massives, recyceltes 
Altholz (hauptsächlich Mango), 
auf Metallkufen (vintage 
behandelt), 
Top & Seiten: 3 cm stark, 
B/H/T: 90 x 120 x 40 cm: 
| 839.- |

Unikat-Hochkommode
Mango massiv, naturfarben, 
Fronten teilweise Fellbezogen (Ziege), 
mit unterschiedlichen Griffen, 
B/H/T: 50 x 125 x 32 cm: 
| 559.- |

1. Unikat-Hochkommode massives Mangoholz vintage-weiß 
mit Gebrauchsspuren, mit 7 Schubladen, recyceltes Altholz, 
handgeschnitzt / Metall, B/H/T: 55 x 105 x 40 cm: | 429.- |
2. Unikat-Hochkommode mit 10 Schubladen und 2 Holztüren, 
handgearbeitet, Mango massiv, Front und Schubladen aus recyceltem Altholz, 
teilweise mit Fell bezogen (Ziege), mit unterschiedlichen Metallgriffen, 
auf schwarzen Metallwangen, B/H/T: 115 x 103 x 36 cm: | 889.- |

3. Unikat-Hochkommode mit 11 Schubladen und 1 Holztür, handgearbeitet, 
Mango massiv, Front und Schubladen aus recyceltem Altholz, teilweise Fellbezogen (Ziege),
mit unterschiedlichen Metallgriffen, B/H/T: 55 x 110 x 33 cm: | 609.- |
4. Unikat-Hochkommode mit 11 Schubladen und 1 Tür, handgearbeitet, 
Mango massiv, grau, Front und Schubladen im reizvollen Material-Mix, mit unterschiedlichen
Griffen, auf schwarzen Metallwangen,B/H/T: 90 x 125 x 36 cm: | 929.- |

2. Unikat-
Hochkommode 
| 889.- |

3. Unikat-
Hochkommode 
| 609.- |

4. Unikat-
Hochkommode
| 929.- |

Unikat-
Hochkommode
mit 6 Schubladen, 
massives, recyceltes 
Altholz
(hauptsächlich Mango), 
auf Metallkufen 
(vintage behandelt), 
Top & Seiten: 3 cm stark,
B/H/T: 60 x 120 x 37 cm: 
| 449.- |

Unikat-Hochkommode 
mit 10 Schubladen und 
1 Holztür, handgearbeitet, 
Mango massiv, Front und 
Schubladen aus recyceltem
Altholz, teilweise Fellbezogen 
(Ziege), mit unterschiedlichen 
Metallgriffen, 
auf schwarzen Metallwangen, 
B/H/T: 85 x 103 x 32 cm: 
| 689.- |

1.
Unikat-

Kommode

429.-
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1. System-Bett Nr. 1 Wildeiche massiv, natur geölt,  
mit durchgehender Lamelle, Schwebe-Holztunterbau und  
Kopfteil mit natürlichem Baumkantenverlauf, 
Lgfl.: 180 x 200 cm: | 1.589.- |
2. Nachtkonsole mit Schublade: je | 225.- |
3. Bett-Schublade: je | 299.- |
4. Endlos-Kleiderschrank 4-türig Wildeiche massiv, natur geölt, 
mit 2 Einlegeböden, 2 Kleiderstangen, langen Metallgriffen
und Passepartout-Rahmen, B/H/T: 245 x 216 x 60 cm: | 3.279.- |
5. System-Bett Nr. 2 Wildeiche massiv, natur geölt,  
mit durchgehender Lamelle, schrägen Metall-Bettfüßen
und gepolstertem Kopfteil im Leder-Look,  
Lgfl: 180 x 200 cm: | 1.479.- |
6. Anbau-Nachtkonsole mit Schublade: je | 219.- |
7. Systembett Nr. 3 Wildeiche massiv, natur geölt, mit  
durchgehender Lamelle, anthrazitfarbenen Metallkufen,  
und zweigeteiltem Kopfteil, Lgfl: 180 x 200 cm: | 1.369.- |
8. Anstell-Nachtkonsole mit Schublade: je | 219.- |
9. Systembett Nr. 4 Wildeiche massiv, natur geölt,  
mit durchgehender Lamelle, Schräg-Füßen und  
gepolstertem Kopfteil im Leder-Look, Lgfl: 180 x 200 cm: | 1.329.- |
10. Kombi-Kommode Wildeiche massiv, natur geölt,  
mit 1 großen Schhublade und 2 Holztüren,
B/H/T: 117 x 85 x 42 cm: | 1.199.- |

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

•	 Wildeiche massiv, natur geölt oder  
Kernbuche massiv, natur geölt

•	 Stabverleimt

•	 Liegeflächen:  
140/160/180/200 x 200 cm

•	 Sonderlänge 220 cm möglich

Individuell & 
einzigartig!

Wählen Sie aus 6 Fuß-Varianten

Schwebe-Metallkufe, 
anthrazit

Schwebe-Metallkufe, 
Kombi Holz

Umgekehrte Metallfüße Schrägfuß Schräge Bettfüße, Metall Passende Schublade für 
Schwebe-Unterbau

Kernbuche massiv
natur geölt

Wildeiche massiv
natur geölt

Wählen Sie aus diesen Holzarten

Schöne abgerundete 
Design-Kante

Nachtkommode
Wildeiche massiv, 
natur geölt,  
mit 1 Schublade  
und 1 offenen Fach,  
B/H/T: 55 x 45 x  
40 cm: | 369.- |

1. Systembett Nr. 1
Lgfl.: 180 x 200 cm: 
| 1.589.- |

3. Bett-Schublade 

| 299.- |

2. Nachtkonsole
| 225.- |

Wildeiche massiv, natur geölt

Wildeiche massiv, natur geölt

Wildeiche massiv, natur geölt

Wildeiche massiv, natur geölt

5. Systembett Nr. 2
Lgfl.: 180 x 200 cm: 
| 1.479.- |

4. Endlos-
Kleiderschrank  
4-türig
| 3.279.- |

6. Anbau-
Nachtkonsole
| 219.- |

7. Systembett Nr. 3
Lgfl.: 180 x 200 cm: 
| 1.369.- |

8. Anstell-
Nachtkonsole
| 219.- |

8. Anstell-
Nachtkonsole
| 219.- |

9. Systembett Nr. 4
Lgfl.: 180 x 200 cm: 
| 1.329.- |

10. Kombi-
Kommode
| 1.199.- |

Wählen Sie aus 6 Kopfteil-Varianten

Kopfteil 1 Kopfteil 2 Kopfteil 3 Kopfteil 4 Kopfteil 5 Kopfteil 6

70 71



6. Endlos-
Kleiderschrank 
4-türig***
| 3.379.- |

1. Systembett* Wildeiche massiv, natur geölt, inkl. 
Baumkantenkopfteil, Lgfl.: 180 x 200 cm: | 999.- |
Auch erhältlich in Breite 90, 100, 120, 140, 160 und 200 cm, in 
Sonderlänge 220 cm sowie mit konischen oder runden Füßen.
2. Nachtkonsole B/H/T: 50 x 45 x 35 cm: | 369.- |
3. Endlos-Kleiderschrank 5 türig***
Kernbuche massiv, geölt, mit 3 Türen in Weißglas matt, 2 Türen in 
Kernbuche und Passepartout-Rahmen, Inneneinteilung: 2 große 
Einlegeböden, 1 kleiner Einlegeboden, 2 große Kleiderstangen und  
1 kleine Kleiderstange, B/H/T: 305 x 219 x 60 cm: | 3.779.- | 
4. System-Schwebebett*/** Kernbuche massiv, geölt, inkl. 
Kopfteil mit braunem Mikrofaserbezug in Lederoptik (auch in anthrazit 
erhältlich), Lgfl.: 180 x 200 cm: | 1.169.- | 
5. Anbau-Nachtkonsole B/H/T: 45 x 14 x 37 cm: | 189.- | 
6. Endlos-Kleiderschrank 4-türig***
Wildeiche massiv, natur geölt, mit Passepartout Rahmen, 
Inneneinteilung: 2 große Einlegeböden und 2 große Kleiderstangen, 
B/H/T: 246 x 219 x 60 cm: | 3.379.- |
7. Systembett*/** Wildeiche massiv, natur geölt, inkl. 
Baumkantenkopfteil, Lgfl.:. 180 x 200 cm: | 1.589.- |
8. Bett-Schublade Wildeiche massiv, natur geölt: | 299.- |
9. Anbau-Nachtkonsole Wildeiche massiv, natur geölt,  
B/H/T: 50 x 43 x 34 cm: | 225.- |

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

Vielfältig wie die Natur!
Wilde Eiche und ausdrucksvolle Kernbuche massiv geölt.

|  Modern |  Schlafen

Wildeiche massiv, natur geölt

1. Systembett*
Lgfl.: 180 x 200 cm:

| 999.- |

2. Nacht-
konsole
| 369.- |

Wildeiche massiv, natur geölt

Kernbuche massiv, geölt3. Endlos-
Kleiderschrank***
| 3.779.- |

4. System-
Schwebebett
Lgfl.: 180 x 200 cm: 
| 1.169.- |

*Alle Betten ohne Rahmen und Auflagen.
**Auch erhältlich in: Lgfl.:  
140 x 200 cm, 160 x 200 cm, 200 x 200 cm 
sowie in Sonderlänge 220 cm. 
***Auch in anderen Abmessungen und  
individueller Inneneinteilung erhältlich.

... mit Holz-und 
Weißglastüren

... oder im Mix ...

Ob als 5-Türer mit 
Holztüren ...

Ein Kleiderschrank mit 
unendlich vielen Facetten

Wildeiche massiv, 
natur geölt

Kommode 
mit 1 Holztür und 6 Schubladen,
B/H/T: 105 x 120 x 45 cm: | 1.779.- |

Kommode 
mit 5 Schubladen,
B/H/T: 55 x 99 x 45 cm:
| 999.- |

7. Systembett
Lgfl.: 180 x 200 cm:
| 1.589.- |

•	 Verschiedene Rasterbreiten sorgen für  
optimale Raumplanung auch über Eck.

•	 Wählen Sie ihre ganz individuelle Innen- 
einteilung und sorgen Sie für Ordnung.

•	 Unterschiedliche Fronten auch im Material-Mix 
Holz und Glas sowie mit Schubladen.

•	 Diverse Griffvarianten.

•	 Auch Schwebetürenschränke im Forest- 
Kleiderschranksystem erhältlich.

Das „Forest“Endlos-Kleiderschranksystem
„von der Natur empfohlen“

•	 Bettrahmen schwebend oder auf Beinen, 
rund oder eckig, parkett- oder stabverleimt 

•	 Bett-Schubkästen optional für jede  
Menge Stauraum

•	 Bett-Kopfteile, Holz oder Polster  
in vielen Variationen

•	 7 Bettbreiten und auf Wunsch  
Sonderlänge 220 cm möglich

Wählen Sie selbst, wie Ihr Bett oder 
Kleiderschrank aussehen sollen.

5. Anbau-
Nachtkonsole 
| 189.- |

8. Bett-Schublade
| 299.- |

9. Anbau-
Nachtkonsole
| 225.- |
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1. Systembett Nr. 1 Wildeiche massiv, natur geölt,  
mit durchgehender Lamelle, eckigen Füßen (45 cm hoch) 
und gepolstertem Kopfteil im Leder-Look, 
Lgfl: 180 x 200 cm: | 1.299.- |
2. Anbau-Nachtkonsole mit Schublade: je | 219.- |
3. Schubkastenmodul mit 3 Schubladen: je | 869.- |
Fußteilblende: | 149.- |

Kernbuche massiv
natur geölt

Wildeiche massiv
natur geölt

Wählen Sie aus diesen Holzarten

•	 Wildeiche massiv, natur geölt oder  
Kernbuche massiv, natur geölt

•	 parkett- oder stabverleimt

•	 Liegeflächen:  
90/100/120/140/160/180/200 x 200 cm

•	 Sonderlänge 220 cm möglich

Träumen Sie Ihr Bett -
wir machen es möglich.

4. Systembett Nr. 2 Wildeiche massiv, natur geölt,  
mit durchgehender Lamelle, eckigen Verbindungselementen  
für Schwebebetten, schrägen Metall-Bettfüßen und 
Kopfteil mit natürlichem Baumkantenverlauf, 
Lgfl.: 180 x 200 cm: | 1.399.- |
5. Anbau-Nachtkonsole mit Schublade: je | 219.- |
6. Systembett Nr. 3 Wildeiche massiv, natur geölt,  
durchgehender Lamelle, eckigen Füßen (45 cm hoch),  
und Kopfteil, Lgfl.: 180 x 200 cm: | 1.209.- |
7. Anbau-Nachtkonsole mit Schublade: je | 219.- |
8. Schubkastenmodul mit 2 Schubladen: je | 799.- |
Fußteilblende: | 149.- |
9. Kommode Wildeiche massiv, natur geölt mit 
2 Schubladen, und 2 Holztüren, 
B/H/T: 90 x 90 x 40 cm: | 939.- | 
10. Systembett Nr. 4 Kernbuche massiv, natur geölt, mit  
durchgehender Lamelle, gerundeten Bettfüßen (45 cm hoch)  
und Kopfteil, Lgfl.: 180 x 200 cm: | 969.- |
11. Nachtkonsole mit Schublade, 
B/H/T: 55 x 45 x 40 cm: je | 269.- |

Wählen Sie aus 6 Kopfteil-Varianten

Kopfteil 1 Kopfteil 2 Kopfteil 3 Kopfteil 4 Kopfteil 5 Kopfteil 6

Wählen Sie aus 7 Eckverbindungen und Fuß-Varianten

Rundfußset, bodenlang Eckfußset, bodenlang Eckverbindung, rund Eckverbindung, eckig
Schräge bettfüße, Metall

Schwebe-Metallkufe, anthrazit Schwebe-Metallkufe, Kombi Holz Umgekehrte Metallkufe
Abholpreise
ohne Dekorationsteile

Wildeiche massiv, natur geölt

Wildeiche massiv, natur geölt

Wildeiche massiv, natur geölt

Kernbuche massiv, natur geölt

1. Systembett Nr. 1
Lgfl.: 180 x 200 cm: 
| 1.299.- |

4. Systembett Nr. 2
Lgfl.: 180 x 200 cm: 
| 1.399.- |

9. Kommode
| 939.- |

6. Systembett Nr. 3
Lgfl.: 180 x 200 cm: 
| 1.209.- |

10. Systembett Nr. 4
Lgfl.: 180 x 200 cm: 
| 969.- |

3. Schubkastenmodul  
mit 3 Schubladen

| 869.- |

2. Anbau-
Nachtkonsole
| 219.- |

5. Anbau-
Nachtkonsole
| 219.- |

11. Nacht- 
konsole
| 269.- |

8. Schub- 
kasten- 
modul  
mit 2 Schubladen

| 799.- |

7. Anbau-
Nachtkonsole
| 219.- |
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Natur geht jede Nacht!
Die Natur da wo sie am wertvollsten ist!

Massive Wildeiche oder Kernbuche , meisterhaft handwerklich verarbeitet aus urwüchsigen Hölzern.
Klares Design mit horizontaler Rillenoptik sorgen für diese raffinierte Leichtigkeit.

Es wird Zeit für die Natur im Schlafzimmer!

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

Mit Softclose-Technik in Türen und  
Schubladen mit Selbsteinzugsfunktion!

1. Doppelbett 
Wildeiche massiv, natur geölt, mit durchgehender Lamelle,  
inkl. anthrazitfarbenem Polsterkopfteil, auf umgekehrten Holzkufen,
ohne Rahmen und Auflagen, Lgfl.: 180 x 200 cm: | 1.479.- |
Auch erhältlich in 140 x 200 cm, 160 x 200 cm und  
200 x 200 cm sowie in Sonderlänge 220 cm
2. Hänge-Nachtkonsole
Wildeiche massiv, natur geölt, 1 Schublade mit Griffleiste,
B/H/T: 47,5 x 16 x 33 cm: je | 219.- |
3. Kommode
Wildeiche massiv, natur geölt, 
mit 3 Schubladen und 3 Holztüren mit Tip-on-Beschlag,
B/H/T: 155 x 80 x 45 cm: | 1.779.- |
4. Kleiderschrank 5-türig 
Wildeiche massiv, natur geölt, inkl. Passepartout-Rahmen,
B/H/T: 250 x 216 x 60 cm: | 4.459.- |
Im 50 cm oder 60 cm Raster sowie als 4- oder 5-türer erhältlich.

4. Kleiderschrank 5-türig  
| 4.459.- |

2. Hänge-
Nachtkonsole
je | 219.- | Wildeiche massiv, natur geölt

3. Kommode

1.
Doppelbett

Lgfl.: 180 x 200 cm 

1.479.-
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Wildeiche massiv, natur geölt mit Wuchsrissen

Wildeiche massiv, natur geölt mit Wuchsrissen

4. Schwebe-Balkenbett
Lgfl.: 180 x 200 cm:

| 1.699.- |

5. Hänge-
Nachtkommode
je | 239.- |

6. Schwebe-Balkenbett
Lgfl.: 180 x 200 cm:

| 1.399.- |
8. Nacht- 
kommode
je | 239.- |

7. Steckkissen
| 169.- |

2. Nacht- 
kommode
| 339.- |

3. Wandschmuck 
„Stierschädel“
| 279.- |

Wildeiche massiv, natur geölt mit Wuchsrissen

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

1. Balkenbett Wildeiche massiv, natur geölt mit Wuchsrissen, 
Kopfteil mit Baumkanten-Optik, Füße: Stahl anthrazitfarben pulverbeschichtet, 
ohne Lattenrost, Matratzen Bettwaren und Deko, Lgfl.: 180 x 200 cm: | 1.379.- | 
Auch erhältlich in Lgfl.: 140 x 200 cm: | 1.339.- |   Lgfl.: 160 x 200 cm: | 1.359.- |    
Lgfl.: 200 x 200 cm: | 1.499.- |   Aufpreis Überlänge 210 cm oder 220 cm: | 259.- |
2. Nachtkommode mit Schublade, auf anthrazitfarben 
pulverbeschichteten Stahlfüßen, B/H/T: 45 x 40 x 33 cm: | 339.- |
3. Wandschmuck „Stierschädel“  handgefertigt in 
Aluminium New Gold, B/H/T: 87 x 76 x 19 cm: | 279.- |

4. Schwebe-Balkenbett Wildeiche massiv, natur geölt mit Wuchsrissen, 
geölt mit Wuchsrissen, auf Holz-Untergestell, Lgfl.: 180 x 200 cm: | 1.699.- |
Optionale Bettschublade: je | 339.- |
5. Hänge-Nachtkommode mit Schublade, B/H/T: 45 x 15 x 33 cm: je | 239.- |
6. Schwebe-Balkenbett Wildeiche massiv, natur geölt mit Wuchsrissen, 
mit Holzkufe (4 x 10 cm stark), Lgfl.: 180 x 200 cm: | 1.399.- |
7. Steckkissen für das Kopfteil, 2-er Set, B/H/T: je 50 x 20 x 18 cm: | 169.- |
8. Nachtkommode mit Schublade, B/H/T: 44 x 40 x 33 cm: je | 239.- |

•	 Bettbreiten: 140, 160, 180 und 200 x 200 cm

•	 Sonderlängen 210 cm und 220 cm 
	 gegen Aufpreis möglich

•	 verschiedene Fußformen

•	 unterschiedliche Kopfteile

•	 teilweise Bettkasten möglich

Kopfteil I optional auch mit Steckkissen Braun oder Anthrazit (2er Set)

Kopfteil III mit Baumkante

Wählen Sie aus 4 Kopfteilen

5 Nachtkommoden zur Auswahl

Nachtkommode 
freistehend mit 4 Beinen und  

Schublade, B/H/T: 45 x 40 x 33 cm.

Nachtkommode 
freistehend mit Schublade,

B/H/T: 45 x 40 x 33 cm

Nachtkommode L-Form
mit Schublade,

B/H/T: 45 x 40 x 33 cm.

Hänge-Nachtkommode 
mit Schublade,

B/H/T: 45 x 15 x 33 cm.

Nachtkommode L-Form 
ohne Schublade,

B/H/T: 44 x 40 x 33 cm.

Kopfteil II

Kopfteil IV

Authentisch!
Das Pure Natur Belkenbetten-System 

aus massiver Wildeiche Livos geölt

1.
Balkenbett

Lgfl.: 180 x 200 cm:

1.379.-

Optional mit seitlichen 
Bettschubkasten
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Wildeiche massiv, natur geölt mit Wuchsrissen

8. Schwebe-Balkenbett 
Lgfl.: 180 x 200 cm:

| 1.479.- |

|  Modern |  Schlafen

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

Entspannen und erholen Sie sich in dem Balkenbettsystem Pure Natur. 
Im Holz vorhandene Astrisse werden in der Produktion liebevoll betont und sorgen  

für ein außergewöhnliches und einzigartiges Aussehen - die stylische Kombination aus  
rustikalem Wildeichen-holz gepaart mit Schwarzstahl oder raffinierten Holzverbindungen. 

Das edle Wildeichenholz wird mit wertvollen Ölen gepflegt. Diese biologische  
Oberflächen-Behandlung lässt das Holz atmen und bietet Schutz vor Feuchtigkeit. 

Stark wie ein Baum!

Raffinierte Holzverbindungen

Wildeiche massiv, natur geölt mit Wuchsrissen6. Aktions-Kleiderschrank 4-türig
| 2.849.- |

Griff-Felder 
mit Fräsungen

Mit Softclose-Technik!

1. Balken-Kommode Wildeiche massiv, natur geölt,  
mit Wuchsrissen, B/H/T: 140 x 90 x 45 cm: | 1.239.- | 
2. Balkenbett* Wildeiche massiv, natur geölt,  
Lgfl.: 180 x 200 cm: | 1.229.- | 	
3. Anbau-Nachtkonsole: | je 239.- |	  
4. Schubkastenmodul: | 329.- |	
5. Fußteilblende: | 139.- |	
	

6. Aktions-Kleiderschrank 4-türig Wildeiche massiv, geölt, Griff-Felder mit Fräsungen, inkl. Passpartout-Rahmen,  
mit Inneneinteilung: 2 große Einlegeböden und 2 große Kleiderstangen, B/H/T: 240 x 216 x 60 cm: | 2.849.- |	     Auch als 2-türer, 3-türer und 5-türer erhältlich.
7. Balkenbett* Wildeiche massiv, natur geölt, Lgfl. 180 x 200 cm: | 1.279.- | 
8. Schwebe-Balkenbett* Wildeiche massiv, natur geölt, mit Metallkufen aus Schwarzstahl, Lgfl.: 180 x 200 cm: | 1.479.- | 
9. Hänge-Nachtkonsolen mit 1 Schublade: | je 239.- |
* Auch erhältlich in: Lgfl.: 140 x 200 cm, 160 x 200 cm  und 200 x 200 cm.  Alle Betten ohne Rahmen und Auflagen.

1. Balken-Kommode
| 1.239.- |

7.
Balkenbett 

Lgfl.: 180 x 200 cm

1.279.-

9. Hänge-
Nachtkonsole
mit Schublade

je | 239.- |

Wildeiche massiv, natur geölt mit Wuchsrissen

2. Balkenbett 
Lgfl.: 180 x 200 cm:

| 1.229.- |

3. Anbau-
Nachtkonsole
mit Schublade

je | 239.- |

4. Schubladenmodul
je Seite | 329.- |

5. Fußteilblende
| 139.- |
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4. Kommode
Zirbe massiv, unbehandelt mit 4 Schubladen  
und 1 Tür mit Griffen,
B/H/T: 100 x 82 x 45 cm: | 1.689.- |
5. Endlos-Kleiderschrank 4-türig
Zirbe massiv, natur unbehandelt, 
mit 2 Türen in Weißglas, inkl. 2 Kleiderstangen, 
2 Einlegeböden und Passepartout-Rahmenblende  
(ca. 12 mm umlaufend), 
B/H/T: 240 x 216 x 60 cm: | 3.919.- |
6. Schwebebett
Zirbe massi,v natur unbehandelt,  
Lgfl.: 180 x 200 cm, 
ohne Rahmen und Auflagen: | 1.459.- |
Auch erhältlich in 140 x 200 cm, 160 x 200 cm, 
200 x 200 cm und Sonderlänge 220 cm.
7. Nachtkonsole
Zirbe massiv, natur unbehandelt, 
Schublade mit Tip-on-Beschlag oder Griff, 
B/H/T: 45 x 14 x 37 cm: | 279.- |

Das unbehandelte Holz der Zirbenkiefer ist für das Schlafzimmer besonders  
gut geeignet, da es optimal für einen gesunden Schlaf ist: Die im Zirbenholz  
vorhandenen Öle duften angenehm und langanhaltend nach Harz und ihnen  
werden viele gesundheitsfördernde Wirkungen nachgesagt. Und die besondere,  
lebendige Maserung verleiht dem exklusiven Holz einen unverwechselbaren 
Charakter. Für unsere Zirbe-Möbel wird ausschließlich unbehandeltes Massivholz  
in hoher Qualität verwendet. Stilvoll, gesund und natürlich schlafen.

Endlos-Kleiderschrank 4-türig
Zirbe massiv, natur unbehandelt,  
inkl. 2 Kleiderstangen, 2 Einlegeböden  
und Passepartout-Rahmenblende  
(ca. 25 mm umlaufend),
B/H/T: 240 x 216 x 60 cm: | 4.199.- |

|  Modern |  Schlafen

Zirbe - natürlich!

•	verbessert die Schlafqualität

•	wirkt entspannend und fördert  
	 die ganzheitliche Regeneration  
	 des Körpers 

•	schont das Herz durch eine  
	 Senkung der Herzfrequenz

•	hilft bei Wetterfühligkeit

•	ist von Natur aus antibakteriell  
	 sowie resistent gegen Pilze

•	schützt effektiv vor Kleidermotten

Zirbe -  ein ganz  
besonderes Holz

1. System-Doppelbett
Zirbe massiv, natur unbehandelt, Lgfl.: 180 x 200 cm,  
ohne Rahmen und Auflagen: | 1.299.- |
auch erhältlich in 90 x 200 cm, 100 x 200 cm, 120 x 200 cm,  
140 x 200 cm, 160 x 200 cm, 200 x 200 cm und  
Sonderlänge 220 cm.
Passende Polsterelemente (2 Stück)  
Bezug: Kunstleder schwarz, B/H/T: je 53 x 43 x 13 cm: | 195.- |
2. Nachtkommode
Zirbe massiv natur unbehandelt, eine Schublade mit  
Softclose-Technik, B/H/T: 45 x 43 x38 cm: je | 299.- |
3. Endlos-Kleiderschrank 4-türig
Zirbe massiv natur unbehandelt mit Glastüren in Weißglas,  
außen mit massiver Zirbe, inkl. 2 Kleiderstangen, 2 Einlegeböden 
und Passepartout-Rahmenblende (ca. 25 mm umlaufend),
B/H/T: 240 x 216 x 60 cm: | 4.299.- |

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

Zirbe massiv, natur unbehandelt

Zirbe massiv, natur unbehandelt

7. Nachtkonsole
| 279.- |

6. Schwebebett
Lgfl.: 180 x 200 cm

| 1.459.- |

5. Endlos-Kleiderschrank 4-türig
| 3.919.- |

2. Nachtkommode
| 299.- |

1. System-Doppelbett
Lgfl.: 180 x 200 cm

| 1.299.- |
Passende Polsterelemente
| 195.- |

3. Endlos-Kleiderschrank 4-türig
| 4.299.- |

4. Kommode
| 1.689.- |

Endlos-Kleiderschrank 4-türig
Zirbe massiv, natur unbehandelt,  
mit 2 Türen in Weißglas, inkl. 2 Kleiderstangen,  
2 Einlegeböden und Passepartout- 
Rahmenblende (ca. 25 mm umlaufend),
B/H/T: 240 x 216 x 60 cm: | 3.999.- |
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Runde 
Eckverbindung

Mögliche Eckverbindungen

Traumhafte Auswahl!

Rundfüße

Quadratische 
Eckverbindung

Quadratische 
Füße

Entscheiden Sie selbst, ob schwebend oder auf vier Beinen, rund oder eckig oder eins von den 
15 verschiedenen Kopfteilen. Unser Betten-System der Superlative hat die Lösungen für Ihre Wünsche.

1. System-Bett Nr. 1 
| 1.259.- |
Passende Polsterelemente
| 195.- |

2. Nachtkommode
| 379.- |

3. System-Schwebebett Nr. 2
| 1.349.- |
Passende Polsterelemente
| 195.- |

5. System-Bett Nr. 3 
| 979.- |
Passende Polsterelemente
| 195.- |

6. Nachtkommode
| 309.- |

•	Standard-Fußhöhe: 43 cm.

•	Komforthöhe 47 cm gegen  
	 Aufpreis möglich.

•	Liegeflächen in 	 	 	
	 140/160/180/200 x 200 cm.

•	Sonderlänge 190 cm, 210 cm 	
	 und 220 cm gegen Aufpreis 	
	 möglich.

Wildeiche massiv, bianco geölt

Wildeiche massiv, natur geölt

1. System-Bett Nr. 1*/** Wildeiche massiv, bianco geölt, mit durchgehender Lamelle, 
KT 10, 43 cm hoch, Lgfl.: 180 x 200 cm: | 1.259.- |  Gegen Aufpreis auch in Komforthöhe 47 cm.  
Passende Polsterelemente (2 Stück): | 195.- |
2. Nachtkommode Wildeiche massiv, bianco geölt, 2 Schubladen mit Softclose-Technik,  
B/H/T: 50 x 42 x 35 cm: | 379.- | 
3. System-Schwebebett Nr. 2*/*** Wildeiche massiv, natur geölt, mit durchgehender 
Lamelle, Kopfteil 10, auf Metallkufen, mit gerundeten Ecken, Lgfl.: 180 x 200 cm: | 1.349.- | 
Passende Polsterelemente (2 Stück): | 195.- |
4. Hänge-Nachtkonsole Wildeiche massiv, natur geölt, mit 1 Schublade: | 219.- | 

5. System-Bett Nr. 3*
Kernbuche massiv, geölt, mit durchgehender Lamelle, KT 10 und  
gerundeten Füßen, 43 cm hoch, Lgfl.: 180 x 200 cm: | 979.- |    
Passende Polsterelemente (2 Stück): | 195.- |
6. Nachtkommode Kernbuche massiv, geölt, 2 Schubladen 
mit Softclose-Technik, B/H/T: 50 x 42 x 35 cm: | 309.- | 
7. Schubkastenmodul (beidseitig ab 140 cm Breite möglich) je | 589.- |
8. Fußteilblende: | 129.- |
* 	 Alle Betten ohne Rahmen und Auflagen.
** 	 Auch erhältlich in Lgfl.: 90, 120, 140, 160 und 200 x 200 cm.
*** 	Auch erhältlich in Lgfl.: 140, 160 und 200 x 200 cm.

Kernbuche massiv, geölt

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

Alle Betten mit durchgehender  
Lamelle erhältlich.    

Kopfteile sind nicht in allen 
 Farbausführungen und Breiten erhältlich.

KT 1 KT 5KT 2 KT 3

KT 10

KT 4

KT 7 Polsterelemente 
in 5 Ausführungen erhältlich.

KT 6

KT 11

KT 8 KT 9

KT 12 KT 13 KT 14
in 5 Ausführungen erhältlich.

KT 15
in 3 Ausführungen erhältlich.

Buche natur
geölt

Kernbuche
geölt

Wildeiche
geölt

Wildeiche
bianco geölt

Wählen Sie aus diesen Holzarten

7. Schubkastenmodul
je | 589.- |

8. Fußteilblende 
| 129.- |

4. Hänge-
Nachtkonsole
| 219.- |
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1. Systembett Nr. 1
Lgfl.: 180 x 200 cm:

| 1.439.- |

Kernbuche massiv, geölt

1. System-Bett Nr. 1* Kernbuche massiv, geölt,  
mit durchgehender Lamelle und eckigen Füßen (45 cm hoch), 
Kopfteil mit Polsterelement, Lgfl.: 180 x 200 cm: | 1.439.- | 	  
2. Anbau-Nachtkonsole mit Schublade: je | 219.- |		
3. Schubkastenmodul: je | 719.- |   	 	

Wildeiche massiv, geölt

3. Schubladenmodul
je Seite | 719.- |

2. Anbau-
Nachtkonsole
mit Schublade

je | 219.- |

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

4. Systembett Nr. 2
Lgfl.: 180 x 200 cm:

| 1.799.- |

6. Schubladenmodul
je Seite | 1.059.- |

5. Anbau-
Nachtkonsole
mit Schublade

je | 259.- |

Schubkastenmodule 
für Betthöhe 45 cm 

B/T: 181,5 x 67,5 cm,  24,8 cm Höhe

Eckige Füße 45 cm hoch Eckige Füße 56 cm hochRunde Füße 45 cm hoch Runde Füße 56 cm hoch

Schritt 3 Bettpfosten eckig oder rund in Betthöhe 45 cm oder 56 cm

Schritt 4 Wählen Sie aus diesen Schubkastenmodulen

Schubkastenmodule für Betthöhe 56 cm 
B/T: 181,5 x 67,5 cm,  35,8 cm Höhe

Richtig austoben!

Buche natur
geölt

Kernbuche
geölt

Wildeiche
geölt

In vier Schritten zu ihrem Wunschbett

Schritt 1 Wählen Sie aus 3 massiven Hölzern

Schritt 2 Wählen Sie zwischen Liegeflächen 140, 160, 180 und 200 x 200 cm sowie diesen Kopfteilen   

Alle Betten mit durchgehender Lamelle erhältlich.   Kopfteile sind nicht in allen Farbausführungen und Breiten erhältlich.

4. System-Bett Nr. 4* Wildeiche massiv, geölt, mit  
durchgehender Lamelle und eckigen Füßen (56 cm hoch),  
Kopfteil mit Polsterelement, Lgfl.: 180 x 200 cm: | 1.799.- | 
5. Anbau-Nachtkonsole mit Schublade: je | 259.- |
6. Schubkastenmodul: je | 1.059.- |   	
* Alle Betten ohne Rahmen und Auflagen.

KT 1 KT 5KT 2 KT 3

KT 10

KT 4

KT 7 Polsterelemente 
in 5 Ausführungen erhältlich.

KT 6

KT 11

KT 8 KT 9

KT 12 KT 13 KT 14
in 5 Ausführungen erhältlich.

KT 15
in 3 Ausführungen erhältlich.
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Trauminseln gesucht und gefunden!

Wildeiche massiv, natur geölt 6. Kleiderschrank
| 3.229.- |

3. Hänge-
Nachtkonsole
je | 229.- |

2. Systembett
| 1.649.- |

1. Kleiderschrank
| 3.899.- |

Kommode  
mit 4 Schubladen,
Wildeiche massiv, natur geölt,
B/H/T: 105 x 80 x 45 cm: | 1.289.- |

Kommode  
mit 4 Schubladen und 2 Türen,
Wildeiche massiv, natur geölt,
B/H/T: 155 x 80 x 45 cm:  | 1.669.- |

1. Kleiderschrank 4-türig 
mit 4 Schubladen und Passepartout-Rahmen  
(2,5 cm umlaufend), mittlere Felder mit Fräsungen, 
B/H/T: 246 x 219 x 60 cm: | 3.899.- | 
Auch in anderen Abmessungen erhältlich.
2. Systembett* 
mit durchgehender Lamelle, auf seitlichen,  
invertierten Holzkufen, anthrazitfarbiges Kopfteil in 
Wildlederoptik, Lgfl.: 180 x 200 cm: | 1.649.- | 
3. Hänge-Nachtkonsole mit 1 Schublade: je | 229.- |
4. Doppelbett* 
inkl. Kopfteil, Lgfl.: 180 x 200 cm: | 1.189.- |
5. Hänge-Nachtkonsole mit 1 Schublade: je | 219.- | 
6. Kleiderschrank 4-türig 
mit 2 Kleiderstangen und 2 Einlegeböden,  
B/H/T: 246 x 216 x 60 cm: | 3.229.- | 
Auch in anderen Abmessungen und 
mit Passepartout-Rahmen erhältlich.
7. Schminktisch B/H/T: 120 x 74/87 x 55 cm: | 519.- |
8. Sitzbank B/H/T: 100 x 45 x 25 cm: | 215.- |
9. Kommode mit 4 Schubladen und 1 Tür, 
B/H/T: 105 x 80 x 45 cm: | 1.269.- |
* Auch erhältlich in: Lgfl.: 140 x 200 cm, 160 x 200 cm, 
  200 x 200 cm.
  Sonderlänge 220 cm gegen Mehrpreis möglich.
  Alle Betten ohne Rahmen und Auflagen.

Wildeiche massiv, natur geölt

Das Schlafzimmer ist eine Insel der Entspannung und die Natur liefert die besten Materialen für Ihre persönliche Traumoase.  
Wir fertigen unsere hochwertigen Schlafzimmermöbel aus massiver und geölter Wildeiche,  
die durch langlebige Qualität überzeugt. Schlafen Sie gut!

|  Modern |  Schlafen

...in einem natürlichen,  
zeitlosen Design!

Traumhafte Betten, Schränke, 
Konsolen und Kommoden...

8. Sitzbank

7. Schminktisch

9. Kommode

4. Doppelbett
| 1.189.- |

Mittlere Felder 
mit Fräsungen

Weitere passende Kopfteil siehe Seite 84-85.

Weitere passende Kopfteil siehe Seite 84-85.

5. Hänge-
Nachtkonsole
je | 219.- |
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Wildeiche massiv, geölt, 
mit Stirnholzeinlage

2. Doppelbett
| 1.429.- |

1. Endlosschrank 5-türig
mit Weißglas matt

| 4.949.- |

|  Modern |  Schlafen

4. Endlosschrank 5-türig
mit Weißglastüren außen

| 4.599.- |

Schlafzimmer-Programm in  
Wildeiche massiv, geölt, mit Stirnholzeinlage

1. Endlos-System-Kleiderschrank* 5-türig 
mit 2 Türen in Wildeiche massiv, geölt und 3 Türen in Weißglas  
matt mit Stirnholzeinlagen, inkl. Passepartout-Rahmen 25 mm  
umlaufend, B/H/T: 305 x 218,5 x 60 cm: | 4.949.- | 
2. Doppelbett Wildeiche massiv, geölt,  
ohne Rahmen und Auflagen, Lgfl.: 180 x 200 cm: | 1.429.- |  
Auch erhältlich in Liegefläche 140 x 200 cm, 160 x 200 cm,  
200 x 200 cm und in Sonderlänge 220 cm.
3. Hänge-Nachtkonsolen  
mit Hinterplatte und 1 Schublade: je | 299.- |
4. Endlos-System-Kleiderschrank* 5-türig 
mit 2 Weißglastüren und 3 Türen in Wildeiche massiv, geölt  
mit Stirnholzeinlagen, inkl. Passepartout-Rahmen 25 mm  
umlaufend, B/H/T: 305 x 218,5 x 60 cm:  | 4.599.- | 
* Erhältlich mit vielen unterschiedlichen Fronten. (siehe Seite 92-93)

Kommode  
mit Stirnholzeinlage,
mit 4 Schubladen 
und 1 Tür,
B/H/T: 105 x 
80 x 45 cm: 
| 1.369.- |

Kommode  
mit 2 Schubladen,
B/H/T: 50 x 
45 x 37 cm:
| 449.- |

Kommode  
mit 1 Schublade,
B/H/T: 50 x 
45 x 37 cm:
| 379.- |

Kommoden in Wildeiche massiv, 
geölt mt Tip-On-Auszügen

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

Auch mit Schiebetüren 
erhältlich!

Natürlich Schlafen

Kommode  
mit Stirnholzeinlagen, mit 4 Schubladen  
und 2 Türen,
B/H/T: 155 x 80 x 45 cm: | 1.789.- |

Gesunder erholsamer Schlaf ist die Basis für ein aktives Leben. 
Deshalb setzen wir auf naturbelassene und schadstofffreie Materialien.  
Lassen Sie sich von der besonderen Ausstrahlung natürlicher 
Schlafraummöbel begeistern und Ihren Wohn-Träumen freien Lauf!  
Wir planen mit Ihnen maßgeschneiderte natürliche Schlafzimmer-Konzepte 
nach Ihren Vorstellungen und Bedürfnissen.  
Ob Sie es eher ländlich oder designorientiert wünschen:  
Das Ergebnis unserer Planung sind zufriedene und ausgeschlafene Kunden!

3. Hänge-
Nachtkonsole
mit Hinterplatte

| 299.- |

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

Wildeiche
geölt

Wildeiche
bianco geölt

Wählen Sie aus  
diesen Holzarten
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Das Pure Natur 
Endlos-Schranksystem für 

die perfekte Traumplanung!

3. Nachtkonsole
| 299.- |

1. Unikat-Kleiderschrank
mit Passepartout-Rahmen
| 3.549.- |

Wildeiche massiv, natur geölt

1. Endlos-Kleiderschrank 4-türig 
Wildeiche massiv, natur geölt, Glastüren in Weißglas, außen mit massiver Eiche mit 
Baumkante, inkl. 2 Kleiderstangen, 2 Einlegeböden und Passepartout-Rahmenblende, 
ca. 25 mm umlaufend, B/H/T: 240 x 219 x 60 cm: | 3.549.- | 
2. Doppelbett 
Wildeiche massiv, natur geölt, Kopfteil mit Baumkante,  
ohne Rahmen und Auflagen, Lgfl.: 180 x 200 cm: | 1.229.- |
Auch erhältlich mit Liegefläche 140, 160 und 200 x 200 cm sowie in Sonderlänge 220 cm. 
3. Nachtkonsole 
Wildeiche massiv, natur geölt, mit 1 Schublade, B/H/T: 57 x 43 x 39 cm: | 299.- | 

Front 9, 
Baumkante
Raster „60“

Mercur Front 5 
Raster „50“/„60“

Front 9, 
Weißglas 
Raster „50“/„60“

Mercur Front 5
Raster „50“/„60“

Mercur Front 5
Raster „50“/„60“

Front F
Raster „60“

Front 6
Raster „50“/„60“

Front 10
Raster „60“

Front 1
Raster „50“/„60“

Front 13 / Front 9
Raster „60“

Front 13 / Front 14
Raster „60“
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Abholpreise
ohne Dekorationsteile

Buche natur
geölt

Kernbuche
geölt

Wildeiche
geölt

Wildeiche
bianco geölt

2.
Doppelbett

1.229.-

Schritt 1 Wählen Sie aus 4 massiven Hölzern
Schränke sind nicht in allen Farbausführungen erhältlich

Schritt 4 Wählen Sie aus diesen 16 Fronten   

Front 15
Raster „60“

In 4 Schritten zu Ihrem eigenen Traumschrank

Schritt 3 Wählen Sie Ihre individuelle Inneneinteilung   

265 cm
275 cm

284 cm
300 cm

310 cm
331 cm

345 cm
360 cm

378 cm
394 cm

237 cm
239 cm

251 cm

228 cm

190 cm

121 cm
96 cm

143 cm

214 cm

181 cm

Schritt 2 Wählen Sie aus folgenden Breiten   

Alle Kommoden mit Tip-On Beschlägen oder Griffen
Kommode  
Kernbuche massiv, geölt,
B/H/T: 100 x 82 x 45 cm: | 1.109.- |

Kommode  
Kernbuche massiv, geölt,
B/H/T: 150 x 82 x 45 cm: | 1.429.- |

Kommode  
Kernbuche massiv,  
geölt,
B/H/T: 50 x  
101 x 45 cm:
| 899.- |

mit natürlich gewachsener 
Baumkante

Front 20
Raster „60“
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Wilde Eiche für sanfte Nächte!

1.
Aktionsbett 

Lgfl.: 180 x 200 cm

1.099.-

1. Doppelbett 
Wildeiche mit durchgehender Lamelle,
geölt, mit Winkelfüßen und Kopfteil,
Lgfl.: 180 x 200 cm: | 1.099.- |
Ohne Rahmen und Auflagen. 
Auch erhältlich in Liegefläche 140, 160, 200 x 200 cm  
sowie in Sonderlänge 220 cm.
2. Anstell-Nachtkonsole
Wildeiche geölt, Schublade mit Tip-Auf-Beschlag,
B/H/T: 50 x 43 x 34 cm: | 219.- |
3. Aktions-Kleiderschrank 4-türig
Wildeiche massiv, natur geölt, Griff-Felder mit Fräsungen,
inkl. Passepartout-Rahmen, Inneneinteilung: 2 große
Einlegeböden und 2 große Kleiderstangen, 
B/H/T: 240 x 219 x 60 cm: | 2.899.- |
Auch als 2-türer, 3-türer und 5-türer erhältlich.
4. Sitzbank
Wildeiche geölt, B/H/T: 100 x 45 x 25 cm: | 215.- |

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

2. Anstell-Nachtkonsole
| 219.- |

4. Sitzbank
| 215.- |

2.
Aktions-

Kleiderschrank 
4-türig

2.899.-
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1. Balkenbett* Fichte massiv, geölt, 
Lgfl.: 180 x 200 cm, B/H/T: 198 x 42 x 228 cm: | 859.- | 
Auch erhältlich in Lgfl.: 140 x 200 cm: | 769.- |  	
Lgfl.: 160 x 200 cm: | 819.- |    Lgfl.: 200 x 200 cm: | 909.- | 
2. Nachtkommode Fichte massiv, geölt, 
B/H/T: 50 x 42 x 36 cm: | 199.- |  
3. Balkenbett* Fichte massiv, weiß lasiert, 
Lgfl.: 180 x 200 cm, B/H/T: 198 x 42 x 228 cm: | 969.- |  
Auch erhältlich in Lgfl.: 140 x 200 cm: | 859.- |  	
Lgfl.: 160 x 200 cm: | 919.- |    Lgfl.: 200 x 200 cm: | 1.019.- | 
4. Nachtkommode Fichte massiv, weiß lasiert, 
B/H/T: 50 x 42 x 36 cm: | 219.- |  
5. Balkenbett* Wildeiche massiv, geölt, 
Lgfl.: 180 x 200 cm, B/H/T: 198 x 42 x 228 cm: | 1.529.- | 
Auch erhältlich in Lgfl.: 140 x 200 cm: | 1.429.- | 	
Lgfl.: 160 x 200 cm: | 1.479.- |    Lgfl.: 200 x 200 cm: | 1.579.- | 
6. Nachtkommode Wildeiche massiv, geölt, 
B/H/T: 50 x 42 x 36 cm: | 269.- |  
* Alle Betten ohne Rahmen und Auflagen.

Fichte massiv, geölt 
mit natürlichen Wuchsrissen

Fichte massiv, weiß lasiert 
mit natürlichen Wuchsrissen

Wildeiche massiv, geölt 
mit natürlichen Wuchsrissen

|  Modern |  Schlafen

4. Leder-Polsterstuhl

349.-

Schöne Verbindung! 

Das Balkenbett  
für Naturliebhaber!

Die durch und durch massive Wildeiche oder Fichte wurde lediglich  
mit Öl behandelt, wodurch ihre ausdrucksvolle Maserung erhalten bleibt. 
Bei der Herstellung des Bettes wurde auf Nachhaltigkeit geachtet, um die  

natürliche Maserung und den Wuchsverlauf des Holzes beizubehalten. 
Kleine Risse und unterschiedliche Farbschmückungen der Oberfläche stehen 

für die Einzigartigkeit jedes Bettes: Jedes Bett ein Unikat!

In diesen massiven Holzarten erhältlich

Fichte geölt  Fichte Weiß lasiert  Wildeiche geölt  

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

3. Balkenbett
Lgfl.: 180 x 200 cm

| 969.- |

5. Balkenbett
Lgfl.: 180 x 200 cm

| 1.529.- |

2. Nacht- 
kommode
| 199.- |

6. Nacht- 
kommode
| 269.- |

4. Nacht- 
kommode
| 219.- |

1.
Balkenbett

Lgfl.: 180 x 200 cm

859.-

Wählen Sie aus 2 Kopfteil-Varianten

Kopfteil Holz Kopfteil mit Leder bezogen

Wählen Sie aus 4 Fuß-Varianten und Schubkastenmodul

Holzkufe Metallkufe

Metallkufe mit Holz Holz- oder Metallbeine in Y-Form

Schubkastenmodul
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Kiefer massiv weiß gewachst / 
laugenfarbig abgesetzt

1. Kleiderschrank
| 1.699.- |

4. Nachttisch
| 139.- |

2. Bank
| 159.- |

Bett ohne Schubladen ohne Rahmen und Auflagen,  

erhältlich in Lgfl.: 100 x 200 cm,  

Lgfl.: 140 x 200 cm, und Lgfl.: 180 x 200 cm.

3.
Funktions- 

bett

949.-

Hier fühle ich mich 
sofort geborgen!

Schlafzimmer-Programm in Kiefer massiv weiß gewachst / 
laugenfarbig abgesetzt
1. Kleiderschrank 5-türig mit 1 Spiegeltür,  
B/H/T: 315 x 217 x 62 cm: | 1.699.- |
Auch erhältlich als_ 2-türig B/H/T: 132 x 217 x 62 cm,  
3-türig B/H/T: 192 x 217 x 62 cm,    4-türig B/H/T: 255 x 217 x 62 cm.
2. Bank B/H/T: 140 x 45 x 35 cm: | 159.- |
3. Funktionsbett inkl. Schublade auf beiden Seiten,  
ohne Rahmen und Auflagen, Lgfl.: 180 x 200 cm: | 949.- | 
Auch erhältlich in: Lgfl.: 140 x 200 cm und Lgfl.: 100 x 200 cm.
Bei Lgfl.: 100 x 200 cm ist nur eine Schublade (wahlweise links oder  
rechts verwendbar) und eine Blende enthalten.
4. Nachttisch B/H/T: 51 x 64 x 35 cm: | 139.- |

Kommode
B/H/T: 107 x 
84 x 41 cm:  
| 349.- |

|  Modern |  Schlafen

Spiegel
B/H: 100 x  
100 cm: | 109.- |

Abholpreise
ohne Dekorationsteile
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Abholpreise
ohne Dekorationsteile

2. Sideboard
| 1.279.- |

5. Highboard 
inkl. Vitrinenbeleuchtung

| 1.799.- |

7. Polstersessel
| 179.- |

1. Holzwandbild 
„Elefant“
| 289.- |

3. Esstisch
200 x 100 cm

| 1.019.- |

6. Polsterbank
| 499.- |

4.
Polsterstuhl

169.-

8. TV-Schrank
| 1.019.- |

9. Wandboard
| 289.- |

10. Highboard 
inkl. Vitrinenbeleuchtung

| 1.279.- |

11. Couchtisch
| 549.- |

Wohn- und Speisezimmerprogramm in Wildeiche  
massiv, natur geölt mit Hirnholz-Applikationen.

Mehr erfahren Sie auf Seite 22-23 

1. Holzwandbild „Elefant“ Acrylfarben auf 
Holz / MDF-Holzrahmen, B/T: 100 x 100 cm: | 289.- |
2. Sideboard mit 3 Holztüren, 
B/H/T: 171 x 86 x 40 cm: | 1.279.- |
3. Esstisch mit Hirnholz-Elementen Platte, 
200 x 100 cm, Höhe 76 cm: | 1.019.- |  
Auch erhältlich in 180 x 90 cm oder 160 x 90 cm.
4. Polsterstuhl** B/H/T: 42 x 92 x 52 cm: | 169.- |
5. Highboard* mit 1 Glastür und 2 Holztüren, 
B/H/T: 150 x 135 x 40 cm: | 1.799.- |
6. Polsterbank** mit Armlehnen, 
B/H/T: 160 x 92 x 61 cm: | 499.- | 
Auch erhältlich in B/H/T: 180 x 92 x 61 cm.
7. Polstersessel** mit Armlehnen, 
B/H/T: 46 x 100 x 52 cm: | 179.- |
8. TV-Schrank mit 2 Türen und 2 Fächern,  
B/H/T: 150 x 62 x 46 cm: | 1.019.- |
9. Wandboard mit Ablageboden,  
B/H/T: 150 x 30 x 22 cm: | 289.- |
10. Highboard* mit 1 Glastür und 1 Holztür,  
B/H/T: 103 x 135 x 40 cm: | 1.279.- |
11. Couchtisch mit Ablageboden,  
B/H/T: 118 x 45 x 70 cm: | 549.- |
*	 inkl. Vitrinenbeleuchtung
** _Bezug: Mikrofaser grau, braun oder anthrazit, 
    Beine in Wildeiche oder Kernbuche.



Herstellerverzeichnis

Seite Hersteller
1 Infantil 52 - 53 Bodahl Mobler ApS
2 - 3 Infantil 54 - 55 Bodahl Mobler ApS
4 - 5 GK Möbelvertrieb/ Infantil 56 - 57 Bodahl Mobler ApS
6 - 7 DFM Sp. Z oo., Infantil 58 - 59 Bodahl Mobler ApS
8 - 9 Gk Möbelvertrieb 60 - 61 DFM Sp. Z oo., Infantil

10 - 11 TPT Möbel, Infantil 62 - 63 Bodahl Mobler ApS
12 - 13 Tjornbo ApS 64 - 65 Infantil
14 - 15 Infantil GmbH 66 - 67 Infantil
16 - 17 Vilmers, Infantil GmbH 68 - 69 Infantil
18 - 19 Gradel, Infantil GmbH 70 - 71 Forestales
20 - 21 Carina Polstermöbel 72 - 73 Forestales
22 - 23 GK Möbelvertrieb, Gradel, Infantil 74 - 75 Forestales
24 - 25 Gradel 76 - 77 Forestales
26 - 27 F+S Polstermöbel, Infantil 78 - 79 TPT Möbel, Infantil
28 - 29 TPT Möbel 80 - 81 TPT Möbel, Infantil
30 - 31 TPT Möbel, Infantil 82 - 83 m&h Möbel
32 - 33 Vilmers, Infantil GmbH 84 - 85 m&h Möbel
34 - 35 GK Möbelvertrieb 86 - 87 m&h Möbel
36 - 37 Sit Mobilia 88 - 89 m&h Möbel
38 - 39 F+S Polstermöbel 90 - 91 m&h Möbel
40 - 41 Bodahl Mobler ApS 92 - 93 m&h Möbel
42 - 43 DFM Sp. Z oo., Infantil 94 - 95 m&h Möbel
44 - 45 Bodahl Mobler ApS 96 - 97 Cinall ApS
46 - 47 Bodahl Mobler ApS 98 - 99 GK Möbelvertrieb
48 - 49 Bodahl Mobler ApS 100 Infantil
50 - 51 Bodahl Mobler ApS


